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SZALAMANDERREL BÚCSÚZTAK. Elköszöntek a várostól a végzős egyetemisták június 28-án este. A mis-
kolci valétálók nyilvános búcsúrendezvénye a selmeci diákhagyományok részeként 2014 óta szerepel az 
UNESCO Szellemi Kulturális Örökség Nemzeti Jegyzékében. A fáklyás felvonulás, amely a selmeci diákhagyo-
mányok egyik leglátványosabb része, a miskolci városháza elől indult, onnan a Széchenyi utca – Kazinczy 
utca – Kelemen Didák utca – Petőfi tér útvonalat járták be a hallgatók. Fotó: Horváth Csongor

Az iskolakezdési támogatás tudnivalói
Miskolc Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Köz-
gyűlése 2023. április 1-jétől 
hatályos rendeletével új szo-
ciális ellátásként bevezette 
az iskolakezdési támogatást, 
amely a családokat anyagilag 
megterhelő szeptemberi is-
kolakezdés kiadásait igyek-
szik mérsékelni.

A hatályos jogszabály szerint 
iskolakezdési támogatásra jo-
gosult – tanszer, íróeszköz és 
egyéb, az oktatáshoz szükséges 
eszközök beszerzési költségei-
hez való hozzájárulásként – az a 

szülő vagy más törvényes kép-
viselő, aki a családjában nappa-
li oktatás munkarendje szerint 
alap- vagy középfokú tanul-
mányokat folytató, 18. év alatti 
gyermeket nevel, és családjában 
az egy főre jutó havi nettó jöve-
delem nem haladja meg a szo-
ciális vetítési alap összegének 
200%-át (jelenleg: 57 000 Ft), 
gyermekét egyedül nevelő sze-
mély esetében a szociális vetíté-
si alap összegének 250%-át (je-
lenleg: 71 250 Ft).

Az iskolakezdéshez szüksé-
ges eszközök költségeit a kérel-
mező nevére szóló számlával 

kell igazolni, és azokat a kére-
lemhez mellékelni, ezért fon-
tos, hogy vásárlásaik során ne 
feledkezzenek el a bizonylatok 
kéréséről. Tárgy évben a szám-
lák kiállításának legkorábbi dá-
tuma 2023. április 1. napja lehet.

A támogatás összege gyerme-
kenként 10 000 Ft, családon-
ként maximum 30 000 Ft lehet, 
de nem haladhatja meg a szám-
lával igazolt költségek összegét. 
A támogatás iránti kérelmet 
tárgyév augusztus 1. és októ-
ber 31. között lehet benyújtani, 
amely határidő elmulasztása 
jogvesztő.

NEM EGYNYÁRI KALAND A DIÁKMUNKA
Riport a 3. oldalon

KINYITOTTÁK A VÁROSHÁZÁT A MISKOLCIAK ELŐTT
Tudósítás a 2. oldalon

JÓ GAZDAKÉNT AZ INGATLANVAGYONRÓL
Közlemény a 4. oldalon

Levendulaszüreten

Javában zajlik a levendula aratása az országban, de a legendás tihanyi fajtához nem-
csak a Balatonnál, hanem a közelben, Alsódobszán is hozzájuthatunk a Kerekdombi 
Levendula Kertben, ahová szombaton szüretelni várták a közönséget. Aki egyszer már 
érezte a levendulamezők illatát, sosem felejti el. A lila virág bódító illata mindig elvará-
zsol, valahogy téren és időn kívül helyez bennünket. Elég lehunynunk a szemünket, és lé-
lekben máris valahol délen vagyunk egy mediterrán tengerparton. Fotó: Mocsári László

„A Diósgyőri vár nem ma-
radhat félkész, befulladt pro-
jekt” – hangzott el Szopkó 
Tibor, Miskolc alpolgármes-
tere és Szarka Dénes önkor-
mányzati képviselő pénteki 
közös sajtótájékoztatóján.

A beruházással kapcsola-
tos hírekről lapunkban folya-
matosan beszámoltunk, mint 
ismert, a vár építése koránt-
sem volt zökkenőmentes, és a 
2021-ben megkezdett munka 
ma újra áll.

„Először döntést hoztunk 
arról, hogy megmentjük ezt a 
projektet, utána dolgozni kezd-
tünk a megvalósításán. Sajnos, 
akik előttünk dolgoztak ezen 
a fejlesztésen, sok-sok hibát 
vétettek. Mára kiderült az is, 
hogy a régi tornyok nem al-
kalmasak arra, hogy ráépítést 
kapjanak, miközben a tervek 
szerint egy újabb szint kerülne 
rájuk. A kivitelezés már zajlott, 
amikor kiderült, hogy az elő-
készítő munka nem volt elég 
alapos” – tájékoztatott Szopkó 

Tibor Miskolc alpolgármeste-
re. Hozzátette, nem volt más 
lehetősége az önkormányzat-
nak, mint szakértői vélemény 
beszerzése után a kormányzat-
hoz fordulni a falak megerő-
sítésének kétmilliárd forintos 
pluszköltsége miatt. Kormány-
zati segítség azonban mind-
máig nem érkezett, ezért a be-
ruházás leállt.

A mai napig már hat szak-
értői vélemény készült az ön-
kormányzat megrendelésére, 
amelyek alátámasztják, hogy 
csak a bástyák jelentős meg-
erősítésével lehet a projektet 
kivitelezni. Ennek a munká-
nak a pluszköltsége azonban 
nem szerepel a költségvetés-
ben, így sem állami, sem ön-
kormányzati fedezet nincs rá. 
Az önkormányzat mindent 
megtesz, hogy a hiányzó for-
ráshoz hozzájussanak, mert, 
mint a képviselők mondják: 
„a Diósgyőri vár nem marad-
hat félkész, befulladt projektje 
a városnak”.

BACSÓ ISTVÁN

Nem maradhat torzó a Diósgyőri vár

Szopkó Tibor és Szarka Dénes. Fotó: Mocsári László



A köztisztviselők napja alkal-
mából a városházán kiemel-
kedő munkájuk elismerése-
ként a polgármesteri hivatal 
dolgozói közül kilencen 
Elismerő Oklevél kitüntetést, 
heten a Jó Munkáért elismerő 
oklevelet, hatan az Év Köz-
tisztviselője elismerő címet 
vehettek át, négyen Életmű-
díjban részesültek.

Július elseje a köztisztvi-
selők és kormánytisztviselők 
napja. A miskolci önkormány-
zatnál a hivatal több száz dol-
gozójának összehangolt mun-
kája segíti a város polgárait, 
hogy ügyeiket hatékonyan és 
gördülékenyen elintézhessék. 
Ezért a munkáért nemcsak 
ezen a napon érdemelnek el-

ismerést és köszönetet, hanem 
az év minden napján – han-
goztatta Veres Pál polgármes-
ter ünnepi beszédében. „Köz-
tisztviselők napja van, a város 
ilyenkor köszönti a dolgozóit 
és megjutalmazza a legkivá-
lóbbakat, akik az elmúlt idő-
szakban a legtöbbet tették a 
köz szolgálatáért.

Veres Pál az önkormányzat 
és a hivatal vezetése, valamint 
a maga nevében nagy tisztelet-
tel és szeretettel köszönte meg 
azt a munkát, amelyet nap nap 
után végeznek a munkatársak. 
Reményét fejezte ki, hogy min-
den dolgozó megtalálja ebben 
a közösségben azt a környeze-
tet, amely segít abban, hogy a 
lehető legjobban végezhessék a 
munkájukat.

„Életünk nagy részét itt tölt-
jük, az általános közérzetünk-
höz és a lelkünk nyugalmához 
hozzátartozik, hogy közösség-
ben, jól dolgozzunk. Ez akkor 
valósul meg, ha tiszteljük egy-
más munkáját, a másik embert, 
az ő tudását és teljesítményét. 
Ezt kérem tőletek és ezt próbá-
lom vezetőtársaimmal is sugá-
rozni felétek. Remélem, ez sike-
rül!” – zárta ünnepi beszédét a 
polgármester.

Ignácz Dávid, Miskolc jegy-
zője elismeréssel szólt arról, 
hogy sikerült a nehézségekkel 
megbirkózni. Ez nem ment vol-
na a hivatali munkatársak fel-
készültsége és odaadó munká-
ja nélkül. Felhívta a figyelmet 
arra, hogy kinyitották a város-
házát a miskolciak előtt, hogy 

megmutathassák azt a példa-
mutató tevékenységet, amire 
méltán lehetnek büszkék az itt 
dolgozók. Az elért eredmények, 
az ügyfelek visszajelzései iga-
zolják: van ok a büszkeségre. 
„Egy nagyon jó szakmai csapat 
és egy kiváló szakmai műhely 
jött létre, amely remek teljesít-
ményt nyújt.” Bárhová megyek 
az országban elismerően szól-
nak a miskolci polgármesteri 
hivatalról, sőt, tanácsot kérnek 
tőlünk. Még fizetni is hajlan-
dók a szaktudásunkért, amely 
itt felhalmozódott” – mondta 
Ignácz Dávid a hallgatóságnak, 
akiknek megköszönte az ebben 
való részvételt. Az ünnepi be-
szédek után elismeréseket ad-
tak át.

BACSÓ ISTVÁN
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Kinyitották a városházát

Az elismerésben, kitüntetésben részesültek. Fotó: Mocsári László

A 90. születésnapját ünnep-
lő Horváth Lászlót a jubi-
leumi esemény alkalmából 
Miskolc önkormányzata ne-
vében Bartha György és Ba-
zin Levente önkormányzati 
képviselők köszöntötték.

Az ünnepelt megosztotta 
velünk, hogy Budapesten szü-
letett 1933. június 28-án, és 
mindössze kétesztendős volt, 
amikor szüleivel Miskolc-
ra költöztek. Az esztergályos 
édesapa nehezen talált mun-
kát a fővárosban, ezért dön-
töttek úgy, hogy az édesanyja 
legidősebb nővérét követve 
új lakhelynek ezt a várost vá-
lasztják. Érdeklődésünkre el-
mondta, hogy ő maga is esz-
tergályosnak tanult, és 43 
évet dolgozott a kohászatban, 
egészen az 1990-ben történt 
nyugdíjazásig.

Ahogy tapasztalhattuk ott-
jártunkkor, nemcsak a mun-
kában serénykedik Laci bácsi 
még így 90 évesen is, hanem 

az anekdotázást is nagyon 
élvezi, szívesen és hosszan 
mesélt a múltról, az életéről, 
amely bővelkedik is jó tör-
ténetekben. Lenyűgöző volt 
hallgatni és látni, hogy tűpon-
tosan emlékszik nevekre, he-
lyekre és az események idő-
pontjára évtizedek múltán is.

Az elemi iskola után, 1947-
ben jelentkezett ipari tanuló-
nak, és a szóbeszéddel ellen-
tétben akkor sem vettek fel 
mindenkit mindenhová, ha-
nem nagyon komoly kiválasz-
tási folyamat után tanulhatott 
tovább a 200 jelentkezőből 
csupán 20 fiatal az esztergá-
lyos és forgácsoló szakmában. 
A vizsgák után követte édes-
apját a kohászathoz, ahol a 
próbamegmunkálóba került 
először. Betanulóéveiben még 
Rákosi Mátyással is találko-
zott Sárospatakon egy nagy-
gyűlésen. A nagy születésnapi 
ünnepséget hétvégére terve-
zik Fónyba, ahová legalább 60 
vendéget várnak.                  B. I.

Bor, emléklap, virág

A Vállalkozók Országos 
Szövetsége (VOSZ) június 
26-án mutatta be a miskolci 
vállalkozóknak a VOSZPort 
névre keresztelt digitális 
vezérlőpultot, amely egy 
csomagban tartalmaz szinte 
minden modern megoldást.

A VOSZ Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei 
Szervezete által összehívott 
workshopon mutatták be a 
megjelent vállalkozóknak a 
májustól VOSZPort néven el-
érhető digitális vezérlőpultot.

Ádám Imre elnök (fotón-
kon) kiemelte, a VOSZ az ér-
dekképviseleten túl igyekszik a 
szolgáltatásait is bővíteni. Ezen 
a rendezvényen bemutatták a 
helyi vállalkozóknak ezt a lehe-
tőséget, amely egy olyan online 
platform, ahol a vállalkozások 
eljuthatnak bármely, számuk-
ra fontos vagy előnyöket nyúj-
tó vállalati szoftverhez, állami 
ügyintézési felületekhez. „A 
VOSZ eltökélt abban, hogy a 
szolgáltatásait olyan szintre 
bővítse, hogy a vállalkozások 
megkapjanak minden olyan 
információt, jogi segítséget és 
támogatást, amelyek szüksége-
sek a munkájukhoz.

Barabás Tamás, a VOSZ társ-
elnöke, aki a workshop egyik 
előadását is tartotta, elmond-

ta, hogy céljuk a vállalkozások 
hatékonyságának növelése.

A VOSZPort nemcsak a 
szövetség tagjai számára ér-
hető el, hanem minden vál-
lalkozás regisztrálhatja magát. 
Sőt, a voszport.hu címen el-
sőként regisztráló ezer cégnek 
további kedvező ajánlatokat 
és lehetőségeket is nyújtanak, 
és szavatolják a következő öt 
évben is az ingyenes hozzá-
férést számukra. Kipróbál-
hatják például az ügyfélkap-
csolati CMR-rendszert, az 
e-szerződés és elektronikus 
aláírás megoldásait, tesztelhet-
nek időpontfoglaló rendszert 
és sok más plusz funkciót. Az 
első ezer regisztrálón túl is ér-
demes a rendszerhez csatla-
kozniuk a vállalkozásoknak, 
hiszen maga az alapfunkcio-
nalitás is bőséges lehetősége-
ket kínál, és ez a jövőben is in-
gyenes marad.                BACSÓ I.

Digitális kikötő a VOSZ-tól
Rányomta bélyegét, ám nem sikerült teljesen beárnyékolnia a 
miskolci önkormányzat és a Miskolci Egészségfejlesztési Intézet 
(MEFI) június 28-ai ünnepségét annak a ténynek, hogy ebben a 
formában vélhetően ez volt az utolsó ehhez hasonló alkalmuk.

A Magyar Védőnői Szolgálat 
már több mint 100 éves múlt-
ra tekint vissza, 2015-ben pedig 
hungarikum minősítést kapott. 
(Csak Finnországban létezik ha-
sonló ellátás). A területen dol-
gozó védőnők a babavárástól 
kezdve jelen vannak a családok 
életében tanácsadóként és segí-
tőként. Munkájukról és jelen-
tőségükről 2008 óta emlékezik 
meg a szakma és a társadalom 
június 13-án.

Miskolc városa először 2021-
ben köszönte meg a védőnők 
szolgálatát. Idén pedig már 
Semmelweis Ignác születésének 

évfordulójával, a július elsejei 
magyar egészségügy napjával 
egybekötve hívták fel a figyel-
met az egészségügyi szakembe-
rek áldozatos munkájára.

Miskolc önkormányzata ne-
vében elsőként Veres Pál méltat-
ta az egészségügyben tevékeny-
kedő helyi munkavállalókat, 
akik – miként fogalmazott a 
polgármester – arra tették fel 
életüket, hogy segítsék ember-
társaik egészségének megőrzé-
sét és gyógyítását. Éppen ezért 
– folytatta – az év valamennyi 
napján hálával tartozunk irá-
nyukba. – Önök azok, akik vé-

gigkísérik életünket. Ott vannak 
velünk a babavárástól kezdve a 
szülőszobában, majd az orvo-
si rendelőben, a műtőkben és 
a kórtermekben. Segítenek és 
támogatnak bennünket, sok-
szor elég, ha csak tanácsokkal 
és útmutatással – hangzott el a 
városvezetőtől, hozzátéve: ők 
azok, akik a jól ismert, gyakran 
nehéz munkahelyi és életkörül-
mények között is működtetik és 
összetartják a hazai egészségügy 
rendszerét.

Varga Andrea nem csupán a 
területért felelős alpolgármes-
terként szólalt fel ezt követően , 
miután maga is tevékenykedett 
védőnőként a városban. Beszé-
dében felidézte: pályájának kez-
detekor indult el az a folyamat, 
melynek révén a védőnők ön-

álló intézményben és megfelelő 
szakmai irányítás mellett tud-
tak dolgozni Miskolcon. – Ez a 
struktúra megnyugvást jelentett 
a védőnői társadalom számára, 
így indulhatott el egy nagyon 
komoly szakmai fejlődés, amely 
Miskolc lakói számára hihetetle-
nül fontos eredményeket hozott 
– elevenítette fel az alpolgármes-
ter. Majd érzelmeit és indulata-
it nem leplezve elmondta: most 
visszatér az a régi rendszer, ami-
nek nyomán ismét a kórházi hi-
erarchiában kell működniük. 
Sőt, az egészségügy átszervezé-
sének további lépései véleménye 
szerint a háziorvosi és gyermek-
orvosi praxisokra is káros hatás-
sal lehetnek.

A védőnői szolgálatok napo-
kon belül végbemenő államo-
sítása a Miskolci Egészségfej-
lesztési Intézet igazgatójának, 
Balog Ildikónak mondandóját is 
áthatotta, aki szerint joggal ural-
kodik bizonytalanság, félelem 
és aggodalom a legtöbbjükben. 
Egyúttal emberi támaszáról biz-
tosította az érintetteket, s remé-
nyét fejezte ki, hogy jövőre – ha 
már nem is mint munkáltató a 
munkavállalóinak, ám – ismé-
telten köszönetet tudnak majd 
mondani a hivatás képviselői-
nek. Az esemény a MEFI jubile-
umi védőnői diplomáinak, majd 
a Semmelweis-napi kitüntetések 
átadásával zárult.           BÓDOGH D.

Keserédesen, de köszönet a munkáért

Az ünnepeltek egy csoportja. Fotó: Horváth Csongor
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Amikor eldönti a család, hogy egy Windows beje-
lentkezési képre mennek nyaralni, ott kezdődnek a 
bajok. Mert ha hihetetlen természetfotókat látunk 
egzotikus helyszínekről minden reggel, akkor azok 
egy idő után a monitor mögötti unalmas iroda-
rész ellenpontjává válnak. Vággyá horkannak, és 
vadlovak dobognak tőlük a mellkasunkban. Las-
san azt érezzük, ha nem megyünk el a galapagosi 
albatroszok költősziklájához, akkor nem is ér semmit az egész.

Miközben felütjük az utazásszervező oldalakat, kijelentjük, hogy 
most az egyszer nem számít a pénz, meg úgyis megérdemeljük már 
az egész éves nyolcórázás után az álomnyaralást. Mert ha néhány-
száz zöldarcú Mátyás király összefog, nincs lehetetlen! – így gondol-
juk. Aztán beütjük a kiválasztott célt, nyugtázzuk az árakat, majd 
sebészi pontossággal kattintjuk vissza az állunkat, ami biztosítókö-
tél nélkül végzett szabadesést – pont úgy, ahogy a bevállalós turista 
az albatroszos szikláról a reklámanyag képein.

És itt jön az alkudozás. Először bízunk a „rendezés gombban”, jó 
lesz nekünk a legolcsóbb álomút is. Aztán a nyaralás időtartamát 
csökkentjük le, majd kikattintjuk a pipát a wellness, a fitnesz, és az 
ultra all inclusive rubrikákból. Persze így is egy kétéves családi egy-
terű árába kerülne a móka. Az elképzelt összeg és a valóság messze 
van, mint Makó a Seychelle-szigetektől.

A remélemből rémálom lesz. Egyre lejjebb eresztjük az igényein-
ket, mint unatkozó Rapunzel a haját. Bejárjuk az Invián a francia 
Riviérát, ahonnan egy kattintással elrepülünk Barcelonába, majd 
a katalán kalandozásról letéve váltunk. Az Orient expressz oldalán 
zötykölődve egy kedvezőbbnek tűnő banner görögországi luxusu-
tat ígér, aminek árait látva lebiggyesztett ajkakkal nézünk buszos 
nyaralást a horvát Adriára. Jön a kötelező bolgár kitérő, leváltunk 
fapadosra, majd buszos útra és önellátásra, hogy az álmaink egy 
török kétcsillagos szálloda négyszer hatos medencéjének partján pi-
henjenek meg, 2000 méterre a tengertől. Akkor maradjunk a Bal-
csinál! – üti fel fejét bennünk a szittya büszkeség, hiszen nagyinak 
is jó volt Almádi meg a tejfölös lángos. Ám a magyar tengerpart 
ajánlatai közt görgetve rájövünk, hogy nem engedhetjük meg ma-
gunknak azt a luxust, amit a német és osztrák kisnyugdíjasok, így 
visszatérünk a törökországi ajánlatokhoz. Eddigre megértettük a 
határainkat. Konstatáljuk, a nyaralásszervezés legalább annyira 
önképromboló, mint a plázák próbafülkéiben a tükrök, amik min-
dig deréktájban torzítanak kicsit.

Végül elutazunk, fanyalgunk és hazajövünk nézni a megszokott 
irodát és az elérhetetlen bejelentkezési képeket. Pedig a törökorszá-
gi nyaralás igenis király! Középosztálybeli luxus. A baj az ingerek-
kel van. Az egónkkal. A „mert megérdemled” típusú reklámokkal. 
A szomszéd sportkocsijával. A tökéletes formájú modellek képeivel 
árult mirelitkajákkal. Hogy őket akarjuk visszalátni a plázatükör-
ben, amibe belenézve undorítónak tűnik a márkás ruha alatt meg-
villanó plusz két centi hús, ezért inkább ráfogjuk, hogy torzít.

BÁJER MÁTÉ

NÉZŐPONT

Hello, Tourist! Hello, Tourist! 

Lassan minden nap úgy éb-
redünk, hogy újabb és újabb 
megszorítással sanyargatja a 
magyar népet a magyar kor-
mány – olvasható a Demokra-
tikus Koalíció miskolci szer-
vezetének közleményében.

A legújabb ajándékuk a 
miskolci fiatalok számá-
ra, hogy nem vehetik igény-
be ezután a városon élők az 
otthonteremtési támogatást, 
a CSOK-ot, és a 30 év feletti 
nők kimaradnak a Babaváró 
hitelből is. Hegedűs Andrea, 
a Demokratikus Koalíció or-
szággyűlési képviselője arról 
beszélt: a bizonytalanság, a 
szorongás, a jövőtől való fé-
lelem szinte tapintható Mis-
kolcon, áthatja az emberek 
életét. Az élelmiszerek hor-
rorára napi szegénységbe ta-
szítja a többséget. Azok a fia-
talok, akik nem mennek el az 
országból, és Miskolcon sze-
retnének boldogulni, egyik 
napról a másikra lehetetlen 
helyzetbe kerültek. A család-
alapítás és a gyerekvállalás 

alapja a kiszámíthatóság. Az 
átlagfiatalnak nincsenek mil-
liárdos, Fidesz-üzletember 
szülei, akik csettintésre ka-
csalábon forgó kastélyba köl-
töztetik őket, hanem minden 
fillért be kell osztani, és ala-
posan tervezni ahhoz, hogy 
lakásvásárlásra merjék adni a 
fejüket. Hogy megszüntették 
a városi CSOK-ot, azt jelenti, 
hogy még több önerőre lesz 
szükség vagy még több hitel-
re, aminek a kamatai kifizet-
hetetlenek a kormány  rossz 
gazdaságpolitikája miatt, és 
egy életre eladósíthatnak. 
Nem csoda – ahogy a számok 

is mutatják Miskolcon –, hogy 
a fiatalok elhagyják a várost, 
elhagyják az országot. Aki pe-
dig marad, az nem házasodik, 
és nem vállal gyereket. Tavaly 
országos szinten drasztikusan 
csökkent a házasságok száma, 
és zuhan a termékenységi ráta 
is: az egy nőre jutó születések 
száma.

A magyar kormány elhibá-
zott gazdaságpolitikáját szen-
vedi Miskolc – is. Az orbáni 
infláció miatt egyre nehezebb 
a megélhetés, a kamatok az 
egekben vannak, a hitelezés 
megállt, és napról napra újabb 
támogatásokat vonnak meg.

A miskolci fiatalok nem másodrendűekA miskolci fiatalok nem másodrendűek
A Momentum EP-képvise-
lőjének megoldási javaslatait 
ismertette a párt megyei veze-
tője csütörtök reggel Miskolc 
belvárosában.

Szopkó Tibor elmondta: Do-
náth Anna azt kéri az Európai 
Bizottságtól, hogy a magyar ok-
tatás megmentése érdekében tá-
masszon feltételeket a kormány-
zattal szemben az uniós pénzek 
érkezése kapcsán. – A magyar 
oktatás válságban van, amit szá-
mos objektív tény is alátámaszt. 
Elfogyóban a tanárok utánpót-
lása: a harminc év alattiakkal 
szinte alig találkozhatunk, mi-
közben rengetegen állnak nyug-
díjazás előtt ebben a szférában. 
Az is egy válságtünet, hogy 
nincs önálló minisztériuma a 
területnek – a Momentum po-
litikusaként hangsúlyozta: ve-
szélyben a jövőnk, de talán még 
nem késő a pedagógusokat a pá-
lyán tartani.

Mint ismertette: Donáth 
Anna EP-képviselő éppen ezért 
azt kéri az Európai Bizottság-
tól, hogy az EU-s források kifi-
zetésének szabja feltételéül a 

szerintük a tanárokat zsaroló 
státusztörvény visszavonását, a 
pedagógusok ötvenszázalékos 
béremelését és a magyar okta-
tás átfogó reformját.

A miskolci politikus állítá-
sa alapján a szakmai szerve-
zetek bevonásával kidolgozott 
megoldási javaslataik ismertek 
a magyar kormány előtt. Ki-
fejtette: nem azért fordulnak 
Brüsszelhez, mert hazaárulók 
volnának, és mert onnan vár-
nák a megoldást, hanem mert 
minden lehetséges eszközzel 
meg akarják oldani a magyar 
oktatás problémáit.

A párt megyei vezetője le-
szögezni igyekezett, hogy al-

polgármesterként is elszomo-
rítja, amit a hazai oktatásban 
tapasztal. Egyúttal kiemelte: 
büszkeséggel tölti el, hogy a 
Herman Ottó Gimnázium és 
Földes Ferenc Gimnázium az 
országos tiltakozások élén jár, 
s hogy számos szakszervezetis 
tanár- és diákmozgalom indult 
Miskolcról.

– Büszkék lehetünk rájuk, ér-
tük is dolgozunk – hangzott el 
tőle, hozzátéve: a Momentum 
országszerte aláírásokat gyűjt a 
témában a legnagyobb városok-
ban, Miskolcon pedig installá-
ciókkal is felhívja a figyelmet a 
problémára.

BÓDOGH DÁVID

Európával közösen az oktatásértEurópával közösen az oktatásért

Nem egynyári kaland a diákmunkaNem egynyári kaland a diákmunka
Több ezer iskoláskorú fiatal 
keres idén nyáron is alkalmi 
munkát, de egyre inkább elő-
térbe kerülnek a hosszú távú 
célok is.

Ha nyári munkáról van szó, 
akkor a középiskolások esetében 
a könnyű fizikai – például árufel-
töltő, pénztáros –, egyetemisták 
esetében pedig a szakmai, nyári 
gyakorlati helyek vannak előny-
ben; ők már azokat keresik leg-
inkább, ahol tudják teljesíteni a 
főiskola/egyetem által elvárt kö-
vetelményeket – mondta el ér-
deklődésünkre Szodoray-Nagy 
Annamária, a Mind-Diák Szö-
vetkezet régióvezetője.

A cégek számos területen ad-
nak lehetőséget a fiatalok szá-
mára, hogy a nyári szezonban 
dolgozzanak, diákmunkát vállal-
janak. A teljesség igénye nélkül: 
egyszerű, alkalmi, adminisztra-
tív, nyelvtudást igénylő, gyakor-
noki (gazdasági, mérnöki terü-
leten), fizikai kisegítő, árufeltöltő, 
pénztár, call center.

A szövetkezetnél a korábbi 
évekhez képest változást abban 
tapasztalnak, hogy az egyre vál-

tozatosabb feladatok és az iskolai 
elfoglaltságokhoz illeszkedő ru-
galmas munkaidő mellett plusz 
komfortnövelő tényező a home 
office bevezetése és biztosítása, 
amely továbbra is töretlen nép-
szerűségnek örvend a gyakor-
noki és egyszerűbb munkák kö-
rében.

– A munkáltatók hosszú távú, 
megbízható munkaerőt keres-
nek minél kisebb fluktuációval, 

ezzel elkerülve a folyamatos ok-
tatást. Gyakornokok esetében 
a cégek többsége már nemcsak 
az éppen felmerülő feladatok 
ellátására koncentrál, hanem 
az utánpótlásprogramjuk ré-
szeként a leendő főállású mun-
kavállalóikat is keresik, akiket 
majdnem kész tudással tudnak 
saját állományba állítani, amint 
befejezik a tanulmányaikat – tet-
te hozzá.

A régióvezető azt is elmondta, 
hogy idén bruttó 1334-2500 fo-
rint között mozognak az órabé-
rek, ezek kiegészülhetnek fize-
tett szabadsággal, bónusszal, 
teljesítményprémiummal. Szo-
doray-Nagy Annamária kiemelte, 
azért is érdemes nyáron munkát 
vállalnia a diákoknak, mert ta-
pasztalatokat szerezhetnek, fej-
leszthetik készségeiket és képessé-
geiket, ugyanakkor elmondható 
az is, hogyha csapattagként látják 
el a munkájukat, ott már a közös-
ségformáló hatás is jelentkezik.

– A cégek intenzíven kere-
sik a munkaerőhiányra vagy a 
megnövekedett erőforrásigénye-
ikre a megfelelő megoldásokat. 
Az iskolaszövetkezetek komplex 
HR-szolgáltatást nyújtanak, több 
évtizedes toborzási és szervezé-
si tapasztalattal rendelkeznek – 
mutatott rá a régióvezető, akitől 
azt is megtudtuk, hogy a miskolci 
régióban jelenleg több mint har-
minc céggel körülbelül 350-450 
főt foglalkoztatnak. Országosan 
pedig mintegy félezer megren-
delőről és 10 ezer főt meghaladó 
számokról beszélhetünk.

KUJAN ISTVÁN

Diákmunkában népszerű az úszómesterség. Fotó: Mocsári László

Szopkó Tibor. Fotó: Mocsári László

Hegedűs Andrea felszólása a Parlamentben. Fotó: internet

Hogyan adóznak a diákok?
A nyári munkát vállaló diákok a közteherviselés 

szempontjából felnőttnek számítanak. Bejelenté-
sükre, adózásukra – a diákszövetkezeten keresztül 
vállalt munka kivételével – ugyanolyan szabályok 
vonatkoznak, mint más munkavállalókra. A diákok 
szülői engedéllyel 16 éves koruktól dolgozhatnak, de 
szünidőben már a 15 éves nappali tagozatos tanulók 
is vállalhatnak munkát.

A diákmunkával szerzett jövedelemre is érvényes 
a 25 év alatti fiatalok kedvezménye, miszerint az arra 
jogosult fiatalnak havi 499 952 forintig nem kell sze-
mélyi jövedelemadót fizetnie. Ez az adóalapból le-
vonható kedvezmény 2023-ban havonta maximum 
74 993 forint adómegtakarítást jelent. A kedvezmény 
érvényesítését a fiatalnak nem kell kérnie, azt a 
munkáltató, rendszeres bevételt juttató kifizető a jo-
gosultsági hónapokban automatikusan figyelembe 

veszi, kivéve, ha a fiatal nyilatkozatban kéri a kedvez-
mény részleges vagy teljes mellőzését.

Munkaviszony esetében ragaszkodni kell az írás-
ban megkötött – alapbért, munkakört, munkaviszony 
időtartamát, jellegét és a munkavégzés helyét tar-
talmazó – munkaszerződéshez, mely 18 éves kor 
alatt csak a törvényes képviselő hozzájárulásával 
érvényes. A munkaviszony alapján létrejött biztosí-
tási jogviszonyt a munkáltatónak be kell jelentenie a 
NAV-hoz. A munkaszerződésben a felek megállapod-
hatnak havi, heti, napi vagy órabérben vagy teljesít-
ménybérben is, a diáknak azonban meg kell kapnia 
a minimálbért, ami napi 8 órás foglalkoztatásnál ha-
vonta bruttó 232 000 forint. Ha a diákok egyszerű-
sített foglalkoztatás (alkalmi vagy idénymunka) ke-
retében dolgoznak, akkor ebben az esetben nem 
kötelező a szerződést írásba foglalni.



A MIÖR leendő igazgató-
ja a térség önkormányzati 
képviselőjével vette sorra a 
városrészekben felmerülő 
közbiztonsági és közterületi 
problémákat június 27-én.

A városi közgyűlés jú-
nius 22-én megválasztotta 
a korábbi MIÖR-igazgató, 
Vincze Csaba utódját. Bazin 
Levente pedig még aznap 
megállapodott Szabó Ferenc-
cel egy bulgárföldi és perece-
si személyes bejárásról. A pe-
recesit 200 ezerrel, a diósgyőri 
és a lyukói polgárőrséget öt-
ven-ötvenezer forinttal támo-
gatja éves képviselői alapjából, 
miként tavaly óta a Miskolci 
Önkéntes Tűzoltó Egyesüle-
tet is ugyanekkora mértékben 

segíti. Szabó Ferenc 26 éves 
szakmai és vezetői tapaszta-
lattal rendelkezik. Örömmel 
fogadta a megkeresést Bazin 
Leventétől. Céljuk ugyanis 
– fejtette ki a július elsejével 
hivatalba lépő új igazgató –, 
hogy minél szorosabbra fűz-
zék kapcsolatukat a területi-
leg illetékes képviselőkkel. 

BÓDOGH DÁVID

Több mint 500 embert 
– köztük gyermekeket is 
– hurcoltak el az éjszaka 
leple alatt a hortobágyi 
kényszermunkatáborok-
ba Miskolcról 1952. június 
25-én.

Miskolc legsötétebb nap-
ja alkalmából tartott meg-
emlékezést június 27-én 

az Éltető Lélek Alapítvány 
és a Magyar a Magyarért 
Alapítvány a II. Rákóczi 
Ferenc Könyvtárban. Kö-
szöntőt Holndonner Ferenc, 
az Éltető Lélek Alapítvány 
kuratóriumi elnöke és dr. 
Várhelyi Krisztina, az Élte-
tő Lélek Alapítvány alapító 
tagja mondott.

BALOGH CS.

Hamarosan megújul a Kiss Ernő utca, a Thököly Imre utca és 
a Hideg sor, valamint elkezdődik a Thököly Imre utcai híd-
csomópont fejlesztése is – adja hírül a városháza közleménye.

A munkálatok részeként első 
ütemben 2023. július 05-én 
már forgalomkorlátozás lesz 
a híd térségében, körülbelül 
75 m hosszban, az Újgyőri fő-
tér irányában a Kiss Ernő utca 
külső forgalmi sávját pedig le-

zárják. A hídszélesítéshez szük-
séges cölöpözési munkák érde-
kében a hídon egy sávra szűkül 
a gépjármű-közlekedés jelző-
lámpás forgalomirányítás mel-
lett. A csomópont forgalmát 
továbbra is jelzőlámpa szabá-

lyozza majd. A Kiss Ernő utcát 
keresztező gyalogos-átkelőhely 
fennmarad, a híd területén kü-
lön gyalogos közlekedési folyo-
sót alakítanak ki. A Wesselényi 
utcai autóbusz-megállóhelyet 
az első ütem nem érinti. A cö-
löpözéssel és támfalépítéssel 
együtt azonban megépül az új 
megállóhely is a csomópont 
nyugati oldalán.

Miskolc MJV Önkormány-
zata a kivitelezővel egyez-
tetve a munkálatokat úgy 
időzítette, hogy a nagyobb le-
zárások, forgalmi akadályok 
az iskolaszünet alatti, eny-
hébb forgalmi időszakra es-
senek.

A munkálatok idején ké-
rik az ottlakók és közlekedők 
megértését, türelmét.

Szeptemberben elkezdőd-
nek és novemberben befeje-
ződnek a több városrészt is 
érintő csapadékvíz-elveze-
tés fejlesztésével összefüggő 
munkálatok. A részletekről 
lakossági fórumon tájékoz-
tatták az érdeklődőket.

Mintegy 20 miskolci vett 
részt azon az első lakossá-
gi fórumon, amelyen Miklós 
Viktor, a polgármesteri hiva-
tal pályázati főosztályának 
vezetője tartott általános tá-
jékoztatót a vármegyeszék-
hely több városrészében 
is megvalósuló csapadék-
víz-elvezetés fejlesztéséről.

A csapadékvíz-elvezető 
rend szerek felújítása és bővíté-
se több utcát érint. A fejlesztés 
az Erenyő utcában, a göröm-
bölyi Lavotta utcában, a Pe-
recesen lévő Vájár, Aknász és 
Bányamécs utcában, valamint 
a Mária és a Csavar utcában, 
továbbá a Repülőtéri úton va-
lósul meg. A főosztályvezető 
elmondta, hogy a tervezési fo-
lyamatok lezárultak, az önkor-
mányzat már minden hatósági, 

illetve vízügyi létesítési enge-
déllyel rendelkezik, és kiírták a 
kivitelezésre vonatkozó közbe-
szerzési eljárásokat is. Mivel a 
Vájár, az Aknász, a Bányamécs, 
a Lavotta és az Erenyő utcára 
vonatkozó eljárás eredménye-
sen lezárult, a jövő héten ezek-
ben az utcákban megindul-
hat a kivitelezés. A Mária és a 
Csavar utcára, valamint a Re-
pülőtérre kiírt pályázatok be-
érkezésének határideje pedig 
július 3-a. Az értékelést köve-
tően szeptemberben ezekben 
az utcákban is megkezdődhet 
a munka. Ezeken a helyeken, 
a Repülőtéri utat kivéve, a ki-
vitelező személyesen egyeztet 
majd az összes érintett lakossal 
a munkálatok ütemezéséről. A 
Repülőtéri úton a várható sáv-
szűkítés miatt pedig az önkor-
mányzat tájékoztatja majd a 
közlekedőket.

A „Miskolc város csapadék-
vízelvezetés-fejlesztése” elne-
vezésű beruházás a Terület és 
Településfejlesztési Program 
(TOP) keretében uniós támo-
gatással, 550 millió forint ér-
tékben valósul meg.             MN
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Év végéig a városrészben 
több kilométeren létesül új 
nyomvonal, illetve újul meg 
a meglévő hálózat – hangzott 
el az „Útfejlesztések Miskolc-
tapolcán és környékén” című 
projekt részeként megtartott 
projektnyitó rendezvényen 
június 26-án a városházán.

A projekt célja, hogy Mis-
kolc gazdasági területei jól 
megközelíthetők legyenek a 
vállalkozások és a munkavál-
lalók számára. A projektben 
szereplő útvonalak felújításá-
nak, illetve a Miskolctapolca–
Görömböly összekötő út meg-
építésének, kerékpáros nyom 
kialakításnak igénye hosszú 
évekre nyúlik vissza. Miklós 
Viktor, a polgármesteri hivatal 
pályázati főosztályának veze-
tője elmondta, hogy a projekt 
véghajrájában meg tudnak va-
lósulni azok az elképzelések, 
amiket évekkel korábban ál-
modott meg az önkormány-
zat. A kivitelezésre vonatkozó 
közbeszerzéseket lebonyolí-
tották, így a másfél milliárdos 
keretből a 2,5 kilométeres Mis-
kolctapolcai út, annak folytatá-
saként az Iglói utca újul meg. 
Továbbá egy 1,3 kilométeres 

vadonatúj összekötő szakasz 
is létesül Miskolctapolca és 
Görömböly között. 

A városvezetés szerint Mis-
kolc szerkezetében régóta 
hiányzó kapcsolatok való-
sulhatnak meg ezzel. A vá-
rosrészek között közlekedő 
munkaerő mobilitásának fel-
tételeit javíthatják, amely el-

sősorban Miskolctapolcáról 
kimenő forgalomként jelent-
kezik a környező foglalkoz-
tatók, gazdasági szervezetek 
felé. Szándékuk szerint ezzel 
a beruházás közvetlenül és 
közvetve hozzájárul a foglal-
koztatás-növeléshez, vagy a 
foglalkoztatottság megtartá-
sához, és a munkaerő mobi-
litás feltételeinek javításához.

Szunyogh László főépítész sze-
rint komolyan meg kell fontolni, 
hogy az elérhető EU-s források-
ból a város mely utak fejlesztésé-
re fordít pénzt. Az önkormány-
zat a szakaszok kiválasztásakor 
elsőrendűen azt vette figyelem-
be, hogy a miskolciak és az ott 
lakók érdekeit szolgálják.  A 

projekt az alábbi megvalósítá-
si helyszíneket foglalja magába 
Miskolctapolca területén: - Iglói 
út Győri utcától a buszfordulóig 
tartó szakaszának, a Csabai utca 
Fagyöngy utca 2 Görömbölyi 
utca közötti szakaszának, vala-
mint a Fagyöngy utca Csabai 
utca felőli 65 méteres szakaszá-
nak felújítása, kerékpáros nyom 
kialakítása.

– Miskolctapolcai út felújítása 
a Futó utca – Győri utca között, 
az útszakasz kb. 2.500 méter.

–  Miskolctapolca - Göröm-
böly összekötő út megépítése, 
kerékpáros nyom kialakítása 
csapadékvíz-elvezetéssel kb. 
1.160 méteren.
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Útfejlesztések Miskolctapolcánál

A projektnyitó rendezvény résztvevőinek egy csoportja. Fotó: Mocsári László

Egy évvel ezelőtt kezdett 
formát ölteni az országo-
san is egyedülálló Hodo-
bay-program koncepciója, 
majd megtörtént az előkészí-
tése, kidolgozása, elindítása, 
a múlt héten pedig lezajlott a 
program szellemében életre 
hívott szakmai konferencia.

Városunk saját magáról alko-
tott jövőképe szerint Miskolc „a 
legélhetőbb város” szeretne len-
ni hazánkban. Ennek a képnek 
elengedhetetlen része mind a 
városlakók, mind az ide látoga-
tók számára vonzó belváros. 

Az elmúlt hat évtizedben vá-
rosunk egyes részei, közterületei, 
jellegzetes épületei – a nagy volu-
menű önkormányzati ingatlan-
vagyon és a magánkézben lévő 
állomány – nagyrészt leromlott 

állapotba kerültek. A városképi 
és várospolitikai probléma keze-
lésére átfogó, komplex szemléle-
tű megközelítésre volt szükség. 
Önmagában sem a városi önkor-
mányzat, sem az érintett vállalko-
zások, sem a lakosság nem tudja 
orvosolni a gondot. Az önkor-
mányzat arra készül, hogy össze-
fogja és összehangolja mindazon 
tevékenységeket, amelyek e téren 
elvégzendők.

Az EGO irodaházban rende-
zett konferenciát Veres Pál, Mis-
kolc MJV polgármestere nyitot-
ta meg. – A program alappillére 
az a fejlesztési kötelezettség, ami 
hosszú távon garantálja, hogy az 
épületek értékesítés vagy közös 
használat után ne maradjanak 
szellemházak, hanem valóban 
megújuljanak. A legfontosabb a 
felelős ingatlangazdálkodás, vá-

rosrehabilitáció, hogy Miskolc 
jó gazdaként gondoskodjon a 
város vagyonáról, ingatlanállo-
mányáról – jelentette ki. A meg-
hívott előadók közül Koszorú 
Lajos, a Magyar Urbanisztikai 
Társaság részéről azt emelte ki: 
ami nem üzemeltethető, az nem 
fog működni.

Az ingatlanfejlesztői szak-
ma képviseletében megszóla-
ló Hajdú László (Expert-Factor 
Zrt.), illetve Tóth Róbert (Ava-
lon-Center Zrt.) egyaránt hang-
súlyozták: az érthető módon 
elsősorban profittal számoló, 
kiszámítható megtérülésre tö-
rekvő befektetői szándék mellett 
– esetükben, amikor helyi ille-
tőségű a beruházó cég – min-
dig fontos szempont a lokál-
patriotizmus is. A fentieket az 
Ingatlanfejlesztői Kerekasztal 

Egyesület nevében megjelenő 
Galvács Ottó (egyúttal az egyik 
legnagyobb ingatlanpiaci részt-
vevő, az Indotek Group egyik 
vezetője) azzal egészítette ki: 
ahhoz, hogy Miskolc vonzó cél-
pont legyen a beruházók számá-
ra az szükséges, hogy ezt a hi-
tet megteremtse a város a piaci 
résztvevőkben.

A Hodobay-programhoz 
tartozó konferencia értékelé-
seképpen Szopkó Tibor, Mis-
kolc MJV Önkormányzatának 
alpolgármestere elmondta, a 
legfontosabbnak a program 
képében életre kelt újszerű 
szemléletet tartja. Örömmel 
nyugtázhatta, hogy a kezdemé-
nyezéshez láthatóan szívesen 
csatlakoztak azok a résztvevők, 
akik az ingatlanbefektetői piac 
jelentős szereplői.

Hodobay-program: jó gazdája az ingatlanvagyonnakMIÖR igazgató vizitje

A legsötétebb éjszakaMegújul a Thököly híd – lezárások várhatók

Csapadékvíz-elvezetés

Az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai közpon-
ti költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás 
formájában történő finanszírozásból valósul meg a top-6.1.5-16-
Mi1-2017-00003 számú „útfejlesztések Miskolctapolcán és kör-
nyékén” című projekt.

A projektmegvalósítás tervezett befejezése: 2023.11.30. A pro-
jekt tervezett elszámolható nettó összköltsége 1.495.000.000 Ft. 
Támogatási intenzitás: 100%



Miskolci és fővárosi ide-
genforgalmi szakemberek 
kapcsolatépítő találkozója.

Hagyományteremtő szán
dék kal kezdeményezte a 
BorsodAbaújZemplén Me
gyei Kereskedelmi és Iparka
mara, valamint a Miskolc és 
Térsége Turisztikai Egyesület 
azt a Budapesten megtartott 
szakmai találkozót, amelyen 
a turizmusban érdekelt és 
érintett vállalkozások együtt 
gondolkodhattak.

Miskolcról szállodave
zetők, utazási irodák kép
viselői, a város nagyren
dezvényeit koordináló 
szakemberek, a MIDMAR, 
a Miskolci Egyetem, a Bükki 
Nemzeti Park, valamint ven
déglátásban tevékenykedő 
vállalkozások képviseltet
ték magukat a június végén 
megtartott rendezvényen. 
Hasonló szakmai kör fo
gadta a program helyszínét 
adó Budapesti Kereskedelmi 
és Iparkamarában (BKIK) 
a borsodiakat, ami megte

remtette a gyors egymásra 
hangolódás, a sikeres üzleti 
megbeszélés alapját.

Egy „rapid randi” kere
tében alkalmuk nyílt a be
mutatkozásra is, a fővárosi 
partnerek megismerhették 
régiónk turisztikai attrakcióit.

Szendrei Mihály, a Miskolc 
és Térsége Turisztikai Egye
sület elnöke kiemelte: A cé
lunk nem más, mint Miskolc
ra hozni a lehető legnagyobb 
üzleti rendezvényeket, konfe
renciákat, tréningeket, csapat
építő programokat, és megtöl
teni a szállodákat, éttermeket. 
A szervezők és a résztvevők 
egyaránt pozitívan értékel
ték a találkozót, és egyetér
tettek abban, hogy a – tapasz
talatszerzésen túli – konkrét 
gyakorlati eredményeket az 
elkövetkező időszak együtt 
gondolkodása, közös mun
kája hozhatja el. A kapcsolat
építés következő fejezeteként 
a BKIK szervezésében buda
pesti vállalkozók csoportja lá
togat majd Miskolcra.
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A Búza téri piacon szerdán, 
pénteken és szombaton is 
elérhető a gombavizsgálat 7 
és 12 óra között. Utánajár-
tunk, miért csak e szűkre 
szabott intervallumban ta-
láljuk nyitva a város egyetlen 
gombavizsgálóját. Kiderült: 
a gombára könnyebb rálelni, 
mint a vizsgálójára.

Néhány évtizeddel ezelőtt 
a Búza térin kívül a Vasgyá
ri piacon, Miskolctapolcán, a 
„Bükk kapujában” és egy idő
ben Lillafüreden is bevizsgál
tathattuk kosarunk tartalmát. 
Ezek megszűnésével a gomba
gyűjtők száma azonban nem 
csökkent, sőt, szakértői beszá
molók szerint térségünkben 
az utóbbi időben jelentősen 
meg is nőtt. A vizsgálóhelyek 
hiányával kapcsolatos pana
szok megszaporodásának pe
dig kellő táptalajt biztosít az a 
tény is, hogy gombából időn
ként rendkívül sok terem, így 
csúcstermés idején a vizsgálók 
is túlterheltek.

Gombá(s)zni nem holmi 
„nyelvi” játék

Nem kell messzire vándo
rolnunk a témában, hogy be
lássuk: ha szűkülő kereszt
metszetben vizsgálunk át 
nagyobb mennyiséget, akkor 
növekszik a lakossági mérge
zés veszélye. A végzetes kime
netelű kóstolást volna hivatott 
kiváltani a gombaszakellenőri 
vagy korábban szerzett kö

zépfokú gombaismerői vég
zettség, és persze a megfelelő 
gyakorlat, melyre elviekben 
bármelyikünk szert tehet.

Hazánkban a Magyar Mi
kológiai Társaság mellett szá
mos akkreditált szervezet és 
magánvállalkozás indíthat 
tanfolyamot. Nemrég Miskol
con is tartottak ehhez hasonló 
egyéves kurzust. Ezeken ok
tatják az árusítható gombák 
aktuális listáját, a védett fa
jokat, az árusításhoz szüksé
ges vizsgálati bizonylatokat és 
azok alkalmazási szabályait is. 
Egyúttal a mérgező és védett 
gombák találásakor követen
dő eljárásról és a gombagyűj
tés szakmaitörvényi előírása
iról is hallhatunk.

A helyi ismeretterjesztés
ben élen járó Miskolci Gom
bász Egyesületet felkeresve 
megtudtuk, hogy alapvető
en nem a gombavizsgálathoz 
szükséges végzettségűek szá
ma csökkent le – hovatovább, 
a folyamatos képzés révén év
ről évre növekszik is. A prob
lémát az affinitás hiányában, 
a gyakorlatlanságban és a jut
tatások színvonalában kell ku
tatni szerintük.

Valahogy csak kivizsgálják – 
de kik vizsgálják?

– Sokan pusztán tudásvágy
ból és saját költségeiken vég
zik el a képzést, de egyébként 
más területen dolgoznak. Az 
idősebb generáció tagjai kiö
regednek, egészségügyi prob

lémáik vannak, családi fel
adatokat látnak el, így nem 
vállalják már a gombavizsgá
lattal járó felelősséget és ké
nyelmetlenséget – vélekedett 
lapunknak Béres János, az 
egyesület elnöke.

Nem meglepő tehát, hogy a 
szakemberhiány régóta fenn
álló kihívást képez a Búza 
téri Vásárcsarnokban is. Plá
ne úgy, hogy a munkavállalók 
feladatkörébe a gombavizsgá
laton túl további teendők is 
beletartoznak: nyilvántartá
sokat vezetnek, elszámoltatási 
feladatokat látnak el – jóllehet, 
a lakossági ellenőrzés mind
végig prioritást élvez náluk is. 
Az üzemeltető mindeközben 
igyekszik kielégíteni az árusí

tók igényeit is. Így döntöttek a 
közelmúltban a heti háromna
pos nyitvatartási idő mellett, 
amit reményeik szerint nem
soká a kieső napokra is kiter
jeszthetnek majd.

– Szerencsés helyzetben va
gyunk, mert évek óta egy hű
séges gombavizsgálónk van, aki 
ha visszatér betegszabadságá
ról, akkor a helyettesítő szakel
lenőrünkkel immár együtt fog
nak dolgozni – osztotta meg 
velünk a Búza téri piacot üze
meltető Miskolci Piac Zrt. ré
széről Kurucz Péter csarnok
vezető, hozzátéve: mindezzel 
együtt is várják a gombaszakel
lenőri vizsgával rendelkező sze
mélyek jelentkezését.

BÓDOGH DÁVID
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Idén is az állampolgárok 
dönthetnek a költségvetés 
egy részének a sorsáról.

Kovács Kamilla részvéte
li referenssel a Miskolc Tv 
Kilátó című műsorában be
szélgetett Zemenszky Kitti 
kolléganőnk.

– Idén másodszor van Mis
kolcnak részvételi költségve
tése. Ez röviden összefoglalva 
annyit tesz, hogy az itt lakók 
közvetlenül dönthetnek ar
ról, hogy egy bizonyos össze
get – jelen esetben 15 millió 
forintot – mire fordítsanak a 
város költségvetéséből – me
sélte a részvételi referens.

Először összegyűjtik az öt
leteket, miképp lehetne elköl
teni a leghasznosabban ezt a 
pénzt. Ezeket a polgármesteri 
hivatal szakosztályai megszű
rik. A rostán túljutott lehetősé
gekről a miskolciak szavazhat
nak. Így közvetlenül a város 
lakói dönthetnek arról, milyen 
területre költve látnák legszí
vesebben az említett össze
get – mondta Kovács Kamilla, 
hozzátéve, a vidéki városok te
kintetében Miskolcon az elsők 
között vezették be a részvéte
li költségvetést, aminek 2022
ben nagy sikere volt.

– Tavaly nagyon lelkesek 
voltak a miskolciak, közel két
száz javaslat érkezett hozzánk, 
amikből a szűrés után is sok 

megmaradt. Ebben a fázisban 
hívjuk össze a részvételi taná
csot, ami tulajdonképpen civil 
állampolgárokból álló testü
let. Bárki jelentkezhet tagnak, 
és véletlenszerűen döntik el, 
ki lesz az a húsz ember, aki be
kerül a tanácsba. Ők rangso
rolják a megmaradt ötleteket, 
és adott szempontok alapján 
kiválasztják azt a negyven
ötöt, amit méltónak találnak 
arra, hogy szavazásra kerül
jenek.

– Ha valakinek bonyolult 
ez a forma, akár a városházán 
lévő Részvételi Irodába is be
mehet, illetve vannak olyan 
részvételi pontok is, mint az 
Avasi Közösségi Kávézó, a 
Civil Információs Központ, 
ÉszakKiliánban a Kilián 
Észak Közösség (KÉK) szék
helye, illetve a Célpont Iro
da a Vörösmarty téren, ahol 
szintén tudnak segíteni az öt
letek benyújtásában.

Tavaly három kategóriát 
hirdettek meg, melyek kere
tein belül 55 millió forintot 
lehetett elkölteni. Az egyik a 
közterületek és közösségi terek 
megújítását, funkcióval való 
megtöltését célozta, a másikba 
a klímaválságot enyhítő ötlete
ket várták, a harmadik a hátrá
nyos és nehéz helyzetbe került 
városlakókon igyekezett segí
teni. Ezek mint témák idén is 
megmaradnak.                       MN

A részvétel a fontos

A gombára könnyebb rálelni, mint a vizsgálójára

A levendula a lelki béke jelképe
Divatos, jellegzetes, varázs-
latos, gyógyító. A nyár virá-
ga. Mesés illata már messzi-
ről érezhető. Ez a levendula, 
melynek több száz fajtája 
létezik a világon.

A mára egész Európában el
terjedt kékeslilás színű leven
dulát már az ókorban is hasz
nálták többnyire illatosításra, 
parfümként és gyógynövény
ként. A források szerint ter
mesztését valószínűleg először 
az arabok honosították meg, az
után Görögországból indulva 
terjedt el az öreg kontinensen 
feltehetően I. e. 600 körül. Eb
ben az időben sok más gyógy
növénnyel együtt a kolostorok  
„gyógynövénykertjeiben” ter
mesztették a levendulát. Ma
gyarországon is először a ko
lostorkertekben jelent meg, de 
csak a középkorban. Mint par
fümnövény a 19. században vált 
igazán elterjedtté, főként Angli
ában és Franciaországban. Ha
zánkban 1920ban dr. Bittera 
Gyula gyógynövénytermesztő, 
vegyészmérnök kezdte el ipa
ri mennyiségű termesztését Ti
hanyban, aki egyenesen Pro
vanceból hozta a vetőmagot. 
A ’90es években azonban or
szágszerte elterjedt és azóta re
neszánszát éli hazánkban, „ami 
egyfelől az éghajlatváltozásnak, 
másfelől a növény igénytelensé
gének és alkalmazkodóképessé
gének köszönhető, hiszen kife

jezetten a szárazságot és a napos 
időt kedveli, de eltűri a mínu
szokat is, és még az agyagos ta
lajon is megél” – tudtuk meg 
Kiss Antaltól, a Larix Faiskola 
ügyvezetőjétől. „Divatba talán 
azért jöhetett – véli az ügyve
zető –, mert az utóbbi években 
nálunk is nagyon népszerű lett 
a mediterrán életérzés és anyag
használat mind az építészetben, 
mind a lakberendezésben és a 
kertekben egyaránt. Ennek az 
életérzésnek viszont elengedhe
tetlen eleme a levendula, amely 
mindenhol varázslatos hangu
latot képes teremteni.” Virágai a 
tisztaságot és a lelki békét jelké
pezik. Nem csoda, ha sokan sze
retnének belőle otthonra.

Ám nem csupán dísznö
vényként érdemes használni 
a levendulát, hiszen gyógyító 
hatása is bizonyított, amely vi
rágában rejlik. Az ebből nyert 
olaj az egyik legsokoldalúbban 
használható illóolaj. Nyugta
tó, altató hatású, segíthet olda
ni a szorongást és a depresszi
ót. Enyhíti az izomfájdalmat, 
izomgörcsöket, a reumát, és 
kiválóan alkalmas a migrén, a 
fejfájás leküzdésére, de alkal
mazható fül és torokfájásra, 
bőrproblémákra és légzőszervi 
megbetegedésekre is. „Antibak
teriális hatása sebek, megégett, 
gyulladt bőr, rovarcsípés keze
lésére is alkalmassá teszi.” – ol
vasható a Györgytea honlapján.

A kedves apró virágú évelő, 
mivel fűszernövény, a konyhá
ban is megállja a helyét. Finom 
ételek, italok, sütemények is ké
szülhetnek vele, lehet fűszerke
verék hozzávalója. Jól kombi
nálható szószokkal, krémekkel, 
fagylaltokkal. Ízletes és külön
leges szörpöt és lekvárt, akár 
krémlevest és még desszertet is 
készíthetünk belőle, ám a húsé
telekhez is érdemes kipróbálni 
egyegy szálat. Különösen jól 
harmonizál a csirkével és a bá
ránnyal, a rozmaringgal vagy 
a kakukkfűvel. Arra azonban 
ügyeljünk, hogy csínján bán
junk vele. Használjunk belőle 
keveset, és akkor lesz tökéletes.

BALOGH CSILLA

Alsódobszán, a Kerekdombi Levendula Kertben.  Fotó: Mocsári László

Gombából időnként sok terem. Fotó: Mocsári László

A kapcsolatépítő találkozó résztvevői. Fotó: BOKIK

Rapid randi a turizmusért



Legalábbis kevesebbet, mint 
azt a borsodi standupostól 
megszokhattuk. A Karin-
thy-gyűrűvel és Miskolci 
Múzsa díjjal is kitüntetett 
humoristát múlt pénteken 
a Borsod24 Beszélgetések 
rendezvénysorozata során 
hallhattuk arról, mit gondol 
közös ügyeinkről, hazai álla-
potainkról.

Ugyan Budapesten él, de vá-
rosunkba rendszeresen visz-
szajár, amikor is hol a Sport-
csarnokot, hol a Művészetek 
Házát tölti meg épp nézőse-
reggel. A koronavírus szövőd-
ményeivel alaposan megküz-
dő Aranyosi Péter visszább 
vett a tempóból, több időt 
tölt családjával és barátaival. 
Talán a közéleti témákra is 
nyitottabbá vált. Beszélgető-
partnere, a Miskolci Nemzeti 
Színház művésze, Fandl Fe-
renc legfőképp azt igyekezett 
körbejárni a rendezvényen: 
milyen felelősség terheli a szó-
rakoztatóipar szereplőit, köz-
tünk a bennünket megnevet-
tetőket.

Már nem annyit és nem úgy 
– de nem úgy!

Ha a kattintáshajhász újság-
írókon múlna, a hadtörténeti 
és Star Wars-szakértőként is 
közismert borsodi már Svájc-
ban élne. Történt ugyanis, 

hogy közelmúltbéli bejelen-
tését, mely szerint csökkenti 
fellépéseinek számát, a hazai 
bulvársajtó egyes szegmensei 
voltak szívesek úgy interpre-
tálni, hogy abbahagyja. Ja, és 
el is megy. A hírből annyi per-
sze megállt, hogy ténylegesen 
elutazott az alpesi országba, 
csakhogy éppen fellépni.

Összességében viszont jó-
val kevesebbet ingázik már, 
mint esztendőkkel korábban. 
Az igencsak súlyosra fordult 
covid-fertőzése alkalmat szol-
gáltatott számára, hogy a ma-
gyar egészségügy berkeiben 
átgondolja, mi az, ami való-
jában fontos az életében. A 
szenvedélyes Diósgyőr-szur-
koló hírében álló Aranyosi 
szerint azonban nem minden-
kinek nyilvánvaló, hogy a sta-
dionokra elköltött milliárdok 
kórházaink falain belül is ki-
válóan hasznosulnának.

Barna szandál szürke zoknival
– Tizennégy éves Tomi-

ka fiamtól minap megkér-
deztem, hogyan tört ki a má-
sodik világháború. Mire ő: 
„Nem valami királyt megöl-
tek?” Magyartanár felségem 
erre mindössze csak annyit 
mondott, már az is szép dolog, 
hogy az évszázadot eltalálta 
– érzékeltette otthonról ho-
zott példáján keresztül men-
tális nehézségeinket Aranyosi 

Péter, aki szerint Magyaror-
szág csak annak élhetetlen, 
aki gondolkodik. Mint arra 
rávilágított: a trianoni béke-
diktátummal, Auschwitzcal 
és ’56-tal a magyar értelmisé-
get elcsatolták, kiirtották vagy 
elűzték, s maradt a helyén egy 
olyan társadalom, melyet ál-
lami propagandájával teljes 
mértékben manipulálni képes 
az uralkodó párt.

A Fandl Ferenc által meg-
pedzegetett felvetésére kifejtet-
te: a szórakoztatóipar lényegét 
tekintve nem tud a közvéle-
mény alakulására hatni. – Hofi 
átfordított bármit is? Pár hónap 
múlva már arra sem emlékez-
tek, mit mondott – replikázott 

elődjét megillető tisztelettel a 
borsodi humorista, megjegyez-
ve: ezt belátva nincs is szándé-
kában ellene menni „a tévéből 
napi szinten ömlő gennynek”, 
ami szerinte mennyiségileg 
úgyis elnyomja az ő szavait. 
Annyit tud tehát tenni – fejte-
gette a vendég –, hogy viccet 
csinál abból, amiből és akiből 
lehet: ha ez a közös élmény egy 
luxusjachton magát látványo-
san jól érző győri polgármester, 
akkor belőle.

Szárszónak is Fábry a vége
A Dumaszínház tagjából 

aligha kellett harapófogóval 
kihúzni, mit gondol a Hóci-
pőtől a Fidesz-KDNP mellet-

ti nyílt elköteleződésig eljutott 
showmanről. Aranyosi Péter 
a Rádiókabaré munkatársa-
ként került be a kilencvenes 
évek végén az Esti Showderbe, 
ahol a Design Center felelőse-
ként dolgozott be a kéthetente 
jelentkező produkcióba. Mint 
saját karakterére vonatkoztat-
va fogalmazott: ő nem az a tí-
pusú humorista, aki „harminc-
hat perces szabadegyetemet 
tart a Bayreuthi Ünnepi Játé-
kokról”, szemben Fábry Sán-
dorral, akitől tagadhatatlanul 
rengeteget tanult: az altesti hu-
morról, a rutinról, a bátorság-
ról és a szakmáról.

– Szívesebben lennék gyerek 
a Kádár-rendszerben – citálta 
visszatérően a Fábry-életmű-
ben is felbukkanó Dörflinger 
Dodi („Gabi bácsi”) szavait Ara-
nyosi, aki a Farkasházy Tivadar 
balatonszárszói telkén tartott 
találkozók szellemét sem volt 
rest megidézni. Talán éppen ez 
szolgáltatott ötletet ahhoz – az 
egyelőre a nyilvánosság elől el-
zártan zajló – programsorozatá-
hoz, melynek keretében hol Háy 
János József Attila-díjas magyar 
író-költőt, hol egykori államtit-
károkat vagy épp nagyvállala-
tok marketingeseit látja vendé-
gül délegyházi kertjében. Mint 
mondta, célja mindezzel jelen-
leg annyi, hogy a direkt politikai 
tartalmat hordozó hírek mögé 
láthassanak barátaival.

Ki a buborékból!
– A teljes hatalmi elit azt 

akarja, hogy politizáljunk, ez 
egy agyonpolitizált ország – ál-
lapította meg a beszélgetés vé-
gén a Borsod24 vendége. Már-
pedig – mutatott rá – csomó 
minden nem politikai, hanem 
szakmai kérdés kellene hogy 
legyen. A legnagyobb bajt, az 
„aki nincs velünk, az ellenünk” 
logikája hozza a fejünkre Ara-
nyosi Péter szerint. A helyzet 
persze korántsem ennyire ki-
élezett – nyugtázta a közepes 
sötét jövőképet –, ha arra gon-
dolunk, hogy az egymással lát-
szólag élethalálharcot vívó fe-
lek a színfalak mögött nagyon 
is jól együtt tudnak működni.

Mindeközben a politikai 
humort csak érintőlegesen és 
mérsékelten gyakorló Aranyosi 
elárulta: mondott már le fellé-
pést amiatt, mert arra kérték, ne 
legyen benne semmilyen szin-
tű politizálás. De felidézte azt 
is, amikor tavaly az egyik kor-
mánypárti hírtelevízió – tisztá-
ban lévén „tankmániájával” – 
az orosz-ukrán háború kapcsán 
meghívta őt reggeli adásába. A 
műsorvezetők megrökönyö-
désére a humorista a beszélge-
tést azzal nyitotta, hogy az elő-
térben találkozott kollégájával, 
Nógrádi Györggyel – elvégre a 
biztonságpolitikai szakértő is 
sok vicceset mond...

BÓDOGH DÁVID

Bárdos István: Még mindig 
Törökország a legnépsze-
rűbb, de régi célpontok is 
visszakerültek a térképre.

Az emberiség ősi vágya a re-
pülés. A mai ember modern igé-
nye viszont inkább a leszállás 
köré épül, főként, ha a landolás 
egy homokos tengerpart közelé-
ben történik. A nyaralás mostan-
ra olyan szükségletté vált, amit 
a középosztály is megengedhet 
magának. A kérdés már csak az, 
hogy bel- avagy külföld, repülés 
vagy buszos út, önellátás avagy 
terülj, terülj asztalkám. Ezeknek a 
kérdéseknek az eldöntésében se-
gíthet egy szakember.

– Benne vagyunk a fősze-
zonban, ami meglátszik az ára-
kon is. Mi, szakmabeliek úgy 
látjuk, azok jártak jól, akik még 
kora tavasszal foglalták le a 
nyaralásukat – véli Bárdos Ist-
ván, az Air Partner Repülőjegy 
és Utazási Iroda marketingve-
zetője és tulajdonosa, aki sze-
rint az utóbbi évekhez hason-

lóan a legfelkapottabb úti cél 
idén is a török riviéra.

– Jó pár éve Törökország kí-
nálja ár-érték arányban a leg-
jobb lehetőségeket repülőgépes 
utazással, tengerparti szállással, 
all inclusive ellátással. E tekin-
tetben a második helyen válto-
zatlanul Görögország áll, bár ott 
is fölfelé mentek az árak ahhoz 
képest, hogy szolidabb a szol-
gáltatás. A többi európai ten-
gerpart ezek után jön, bár nem 
számottevő az árkülönbség egy 
spanyolországi, mallorcai vagy 
ciprusi nyaralás esetében sem 
az előbbiekhez képest – beszél a 
látható tendenciákról az utazási 
iroda vezetője.

– Ismét népszerűek azok a ko-
rábban kedvelt, az utóbbi időben 
viszont kicsit elfelejtett úti célok 
is, mint például Tunézia, Albánia 
vagy Bulgária – ezek a szolidabb 
áraikkal hívják fel magukra a fi-
gyelmet. Példának okáért, ha egy 
négy-ötcsillagos török tenger-
parti szálloda áraihoz viszonyí-
tunk egy hasonló minőségű bul-

gáriai nyaralást, akkor azt látjuk, 
hogy nagyjából háromnegyede a 
bulgáriai utazás a törökországi-
nak. Érdemes megemlíteni, hogy 
mind a tunéziai és mind a bolgár 
tengerpart igazán remek – szá-
mol be a nyaralás anyagi vonza-
tairól Bárdos István, aki szerint a 
turisztika kezd feléledni a járvány 
utáni kómából.

– Ha azt vesszük, hogy a török 
riviérára hetente 10-15 char-
terjárat indul Magyarországról, 
az valamennyire megmutatja, 
mennyien döntenek a külföl-
di nyaralás mellett. Ha valaki a 
pénztárcájához szabja az utazást, 
érdemes egy irodát felkeresni, és 
végignézni a lehetőségeket, mert 
hatalmas a választék, de nagy az 
árszórás is – mondja az Air Part-
ner Repülőjegy és Utazási Iroda 
marketingvezetője, aki szerint 
ha országhatáron belül marad-
nak az emberek, akkor a Bala-
ton a fő desztináció, bár hétvé-
geken a termálvizes fürdőhelyek 
is rendre telítettek.

BM

A mediterrán konyhát 
nemcsak a gyomrunk, de a 
szívünk is szeretni fogja.

A nyár a szaunázás legszebb 
hagyományait villantotta meg 
eddig: néhány napnyi izzadás-
ra azonnal jött fentről a hűtő-
fürdő. Bár hektikus eddig az 
időjárás, arra szinte biztosan 
számíthatunk, hogy lesz bő-
ven ruhaleolvasztós kániku-
la még szeptemberig. A nagy 
forróságban pedig a szerve-
zetünk is másképp működik, 
ezért most néhány receptet 
mutatunk, amit jobban bevesz 
majd a gyomrunk 35 fok felett 
is. Míg a hidegebb éghajlatú 
országokban a bőséges kalóri-
atartalmú, zsírban gazdag éte-
lek kerülnek gyakrabban asz-
talra, a Mediterráneum vidéke 
másfajta kulináris élményekre 
invitál. Persze nem pusztán 
zellerszár-ropogtatásra kell 
gondolni, a napsütéses orszá-
gok éléskamrája is igen válto-
zatos finomságokkal van tele.

Görögország, Olaszország, 
Spanyolország, Izrael és a 
Közel-Kelet térségének más 
államai jól körvonalazható 
konyhakultúrával rendel-
keznek. Emellett sokan vé-
lik úgy, hogy a gyümölcsök-
re, zöldségekre, olívaolajra, 
teljes kiőrlésű gabonákra, 
halakra és sovány húsokra 
összpontosító mediterrán ét-
kezés kifejezetten egészséges 
is a szív számára. A gyümöl-
csök és zöldségek rostokat 

és antioxidánsokat egyaránt 
tartalmaznak. A teljes kiőr-
lésű gabona és a bab szin-
tén kiváló rostforrás. Azért 
egészségesek többek között, 
mert ezeket az emésztő-
rendszer csak némi mun-
kával bontja le, így a maga-
sabb rosttartalmú ételeket 
fogyasztva csak fokozatosan 

emelkedik a vércukorszint. 
A zsírokon is nagy hangsúly 
van, ami a Mediterráneum-
ban főként az olívaolajat, a 
dióféléket, a magvakat és a 
sovány húsokat, halakat je-
lenti. A telített zsírokat vi-
szont érdemes kerülni. A 
sovány húsok, mint például 
a bőr nélküli csirkemell, re-
mek telített zsírok nélküli fe-
hérjeforrást jelentenek.

Hogy ne csak a levegőbe 
beszéljünk, az alábbiakban 
mutatunk egy mediterrán je-
gyeket viselő ételt is.

BÁJER MÁTÉ
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Ezúttal nem viccelt Aranyosi Péter a borsodi standupos

Dolce vita a terített asztalon

Aranyosi Péter. Fotó: Horváth Csongor

Repül a magyar, ki tudja hol áll meg? 

Papoutsakia (görög töltött padlizsán) mozarellás-krutonos 
salátaágyon

Két kanál fenyőmagot megpirítunk száraz serpenyőben né-
hány perc alatt. Két szelet kenyeret kockákra vágva kevés olí-
vaolajon ropogósra sütünk, majd papírtörlőre szedjük őket. 50 
g madársalátát összekeverünk 100 g csíkokra vágott szárított 
paradicsommal, 150 g félbe vágott koktélparadicsommal, egy 
marék olajbogyóval, 50 g spenótlevéllel és egy kisebb fej vé-
konyra szelt lila hagymával, majd az egészet alaposan össze-
keverjük. Rátépkedünk 100 g mozzarellát, szórunk rá durva 
borsot, majd jöhet a fenyőmag és a kruton. A végén meglo-
csoljuk olívaolajjal, és kész is a salátánk.
A Papoutskiahoz két közepes padlizsánt hosszában felvá-
gunk, a húsát keresztbe óvatosan bevagdossuk, majd sózunk, 
borsozunk. Sütőpapíros tepsiben 40 perc alatt megsütjük a 
200 fokra előmelegített sütőben. Egy fej hagymát felaprítva 
kevés olívaolajon puhára párolunk, hozzányomunk két gerezd 
fokhagymát, beleteszünk fél kiló csirke darált húst, majd fe-
héredésig kevergetjük. Felöntjük kevés vörösborral, hozzáka-
nalazunk 2 dl sűrített paradicsomot, megszórjuk 1 tk. oregá-
nóval, 1 csipet fahéjjal, 1 csipet cukorral, majd nagyjából 30 
perc alatt összefőzzük. Egy tepsit kibélelünk sütőpapírral, be-
lefektetjük a kikapart belű padlizsánokat, amikbe beletöltjük a 
húsos ragut, és reszelt sajtot teszünk a tetejükre. Forró sütőbe 
tolva 20 perc alatt megsütjük. Petrezselyemmel szórva tálal-
juk egy pohár testes vörösborral.
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Idén ünnepeljük Gárdonyi 
Géza születésének 160. évfor-
dulóját. Utcák, terek, iskolák 
őrzik nevét. Egyik legismer-
tebb műve az Egri csillagok, 
az irgalom és az emberség 
mintapéldája. Keller Pétert, 
az író dédunokáját arról kér-
deztük, milyen ember volt, 
milyen szemléletet hagyott 
ránk a polihisztor.

– Milyen megfontolásból 
kezdte el kutatni a Gárdo-
nyi-életművet?

– Abból a megfontolásból, 
hogy szívem mélyén nem tud-
tam azonosulni a dédapámról 
leírtak tartalmával és üzene-
tével. Számos el- és letagadott 
téma- és kérdéskör nem ha-
gyott nyugodni. Például az, 
hogy miért kerültek ki déda-
pám műveiből a szakrális mo-
tívumok, mint az „Isten" vagy a 
„Mária" szó, a kereszt és a többi 
lelkiségre való utalás. Ezek sar-
kalltak arra, hogy felfedezőútra 
induljak,  miközben kiderült, 
hogy a dédapámról kialakult, 
összevissza kuszált, hamis kép 
azok kreálmánya, akik, mivel 
nem ismerték őt, valótlant állí-
tottak róla, míg az ismerősei, a 
kortársai és a barátai, mind re-
ális képet alkottak róla. Közben 
az a kérdés is megfogalmazó-
dott bennem, hogy vajon felül 
lehet-e írni Tordai Ányos meg-
állapításait a dédapámról? A je-

les ciszterci irodalomtörténész 
paptanár jól ismerte dédapá-
mat, hiszen mindennapos ven-
dég volt a Gárdonyi-házban. A 
feltételezésem szerint nagyon 
kicsi a valószínűsége annak, 
hogy valaki reálisabban látta 
dédapámat, mint ő.

– Ön szerint mely művek ve-
zetnek el dédapja lényegéhez, 
mely művekből ismerhető meg 
a leghitelesebben?

– Embersége és művésze-
te leginkább a Titkosnapló, a 
Földre néző szem és az Égre 
néző lélek című, a gyermeke-
inek megfogalmazott bölcses-
séggyűjteményből ismerhető 
meg. Ezekben az írásokban az 
élményeiből leszűrt tapasz-
talatait és igazságait összegzi. 
Nekem ezek voltak a hiteles 
források, de állítom, hogy pél-
dabeszéd minden egyes írása. 
Mindegyik mélyén ott lapul a 
bibliai háttér, csak meg kellett 
hozzájuk találni a kulcsot.

– Milyen ember rajzolódik ki 
az előbb említett írásokból?

– Dr. Cs. Varga István pro-
fesszor, ars sacra kutató szerint 
dédapám életének aranyten-
gelye a Jézus-követés volt. Ezt 
ő már 18 éves korában meg-
fogalmazta magának. Halá-
la után Tordai Ányos az egyik 
írásában arról, hogy dédapá-
mat az egri várban a Bebek 
bástyán temetik el, ezt írja: „...
mi egriek följebb nem vihet-

tük, de a Jó Isten, hisszük, még 
magasabbra vitte…”. Nagyon 
fontos itt az a szó, hogy hisz-
szük! Ez arra utal, hogy katoli-
kus keresztény szemmel nézve 
Gárdonyi feltehetően eljutott 
az örök életre. Ez a megállapí-
tás az egész életmű-értelme-
zést más irányba tereli.

– Ez az a bizonyos kulcs, 
amelyről az imént beszélt?

– Igen. Dédapámnak fontos 
volt az örök élet. Olyannyira, 
hogy ez volt a jövőképe, ami 
azt jelenti, hogy minden ellen-
kező híresztelés ellenére vá-
gyott az Isten közelében való 
földi és túlvilági életre. Ez az 
a kulcs, amivel ki lehet nyitni 
a kincsesládát, amelynek se-
gítségével meg lehet találni a 
gondolatok tengerében azokat 
a cölöpöket, amelyek egyenes 
és biztos utat mutatnak arra 
vonatkozóan, milyen is volt 
dédapám arca.

– Ezt az arcot festette le Az 
élő Gárdonyi-arc című tanul-
mánykötetében. Milyen lénye-
ges vonásokkal írná le röviden 
ezt az arcot?

– Dédapám jó ember volt, 
és mindenben a jézusi élet-
eszményt követte. Nála va-
lóban összetartozik az út, az 
igazság és az élet, és mást is 
arra ösztökélt, hogy váljon lel-
ki emberré. Abszolút értékek-
ben gondolkodott. Csak egy 
könyvre mondta azt, hogy tö-
kéletes, a Bibliára. Dédapám 
életét két fix pont határozta 
meg, az egyik a Jézus-követés 
volt az életelvek között, a má-
sikat Tordai Ányos mondta ki: 
célba ért. A két fix pont: a kez-
det és a megérkezés, az alfa és 
az omega, melyek között egy 
egyenes vonal húzódik. Ez az 
aranytengely. Emellett vannak 
a kincsek, csak össze kell azo-
kat szedni.

– Valóban új arc ez Gárdo-
nyiról, vagy csupán a 20. szá-
zadi ateista, materialista, mar-
xista irodalomtudomány nem 
engedte olyan árnyaltan láttat-
ni, mint ahogy ön észleli?

– Az arc nem lehet új, mert 
az nem változik, mert azt a lélek 
rajzolja. Ő is ezt mondja: „Az 
ember arca a lélek virága! A lé-
lek pedig Istentől való részünk; 
örökkévaló!” Dédapám úgy 
tartotta, hogy a világ szemében 
ő csak egy kép. Egyiknek színes, 
másiknak csak árnyék, min-
denképp csak annyira fontos, 
amennyire az ő életének érde-
keit szolgálja. Van, aki képet lát, 
van, aki arcot. A kép lélek nél-
küli. Hiszem, amit megtaláltam, 
az a régi arc, a megtisztított, a 
letörölt, az az arc, amit kortár-
sak is láthattak: mint például 
Bródy Sándor, Herczeg Ferenc 
vagy Kosztolányi Dezső.

– Amennyiben dédapja Jé-
zus-követéséből vezethető le 
minden, miként értelmezhetőek 
a művei az ön olvasatában?

– Emberi magatartása, apos-
tolkodása, az örömhírnek a 
továbbadása, a szeretetről, a 
szenvedésről, a szenvedés ér-
telmének a megmagyarázá-
sáról szóló tanítások, mert a 
regényei mind erről szólnak. 
A szép történetek üzenete az, 
hogy áldozd fel magad máso-
kért, mert csak így működik a 
világ.

– Dédapja tanítóként kezd-
te pályáját. Az ön szavai arra 
utalnak, hogy egész életében ta-
nított. Miért tartotta ezt fontos-
nak?

– Dédapám a tanítói és az 
írói hivatást egyaránt apostol-
kodásként élte meg, és az ér-
tékek továbbítása mellett kö-
telezte el magát, hiszen azt 
vallotta, hogy az ember egy 
agyagedénybe zárt istensu-
gár. Azt tekintette feladatának, 
hogy ezt és a világ csodáit fel-
ismertesse az emberekben, és 
rámutasson arra, hogy a sze-
retet mindent meghatározó és 
átalakító erejű érték, a végső 
valóság. Szerinte igazi neve-
lő csak olyan tanító lehet, aki 
tiszta életet próbál élni. Déda-
pámról kortársai azt állították, 
hogy tiszta életű ember volt, 
aki folyton tökéletesítette ma-
gát és a műveit.

– Említette az életelveket. Me-
lyek voltak ezek?

– Mértékletesség, hallgatag-
ság, rend, határozottság, meg-
elégedés, szorgalom, őszinte-
ség, igazságosság, jámborság, 
tisztaság, nyugodtság, szemér-
messég, alázatosság, mely az 
emberszeretetet jelentette. Hit-
te, hogy a lélek nyugalmát csak 
a szeretet gyakorlásában lehet 
megszerezni. A leírások sze-
rint ezeket az elveket követte 
mindhalálig. 

BALOGH CSILLA

Gárdonyi földre néző szeme és égre néző lelke 

Keller Péter, Lengyel Gyula és Cs. Varga István. Fotó: Balogh Csilla

JEGYZET

Kaján susmus övezte az egy-
párti rendszerben a megyei első 
titkár tapolcai villáját. A legenda 
szerint, amikor a puritán szem-
léletű Kádár János meglátta a 
mára már nem kirívó luxusnak 
számító házikót, nem ment be.

Ez az affér okozhatta a dá-
csa tulajdonosának idő előtti 
leváltását. Majd amikor Grósz 
Károlyt miniszterelnökké vá-
lasztása előtt városunkba szám-
űzték, kapott egy szolgálati vil-
lát, amelyet nem sokkal előtte 
rekviráltak. Talán akkor először 
és utoljára élt vehemensen az 
állam az elővásárlási jogával. 
Hogy volt-e a múlt században 
a hajdani városvezetőknek, pol-
gármestereknek állandó rezi-
denciája? Kis József, a megyei 
levéltár igazgatója gyűjtötte ki 
az ezzel kapcsolatos feljegyzése-
ket. Azt kell mondanom, amit a 
prímás a nagybőgősnek az esti 
osztozkodáskor, tulajdonkép-
pen járt volna mindenkinek, de 
nem jutott. Senkinek sem.

A valóság az, hogy már a XX. 
század elején, az első világhá-
ború után folyamatosan napi-
renden volt a polgármesteri re-
zidencia megteremtése. Mivel 
korábban tehetős személyek ve-
zették Miskolcot, senkinek nem 
jutott eszébe, hogy a tisztes jöve-
delmén felül még lakást is kér-
jen. Nem is igényelték, ehelyett 
jelentős összegű lakhatási hoz-
zájárulást és - a már akkoriban 
sem ismeretlen - reprezentáci-
ós költséget fizettek számukra. 

Úgy jó 100 évre visszamenően 
szinte állandóan tervezgették 
a polgármester házának meg-
építését. Végül csak egy polgár-
mesteri pincére futotta a Bedeg-
völgyben, amely Anna háza 
néven található.

Soltész Nagy Kálmán polgár-
mestersége idején (1878-1901) 
vásárolták az Erzsébet tér 2. 
számú épületet, amely előtte az 
egykori Miskolczi Fürdő Rt. tu-
lajdonában volt. Amikor döntés 
született a megvételről, az volt a 
terv, ha Miskolc elszakad a me-
gyétől és önálló törvényhatóság 
lesz, ebben az épületben alakít-
ják ki a mindenkori polgármes-
ter lakását. Ez a rezidencia al-
kalmas lett volna reprezentatív 
fogadásokra az első emeletén. 
A ház sarokerkélye és az 1894-
ben Adler Károly tervei alapján 
készült Koronaszálló első eme-
leti erkélye szembenéz egymás-
sal. Végül ez a rezidencia soha 
nem valósult meg, viszont az 
elképzelés beleivódott a köztu-
datba. Hogy miért is nem alakí-
tották ki, oka egyszerű, mindig 
itt élő polgárokat választottak a 
város élére. Így aztán mindany-
nyian maradtak a sajátjukban.

Persze a múlt század első 
harmadában is legalább any-
nyi botrány volt a vezető elit 
otthonai körül, mint később, 
az átkos hetvenes években, a 
lakáshivatalok működésénél.

Mikszáth Kálmán főispán 
1926-ban természetbeni la-
kást kapott a várostól, illet-

ve még béreltek is számára a 
Szemere utcában. Majd ké-
sőbb, évi 6200 pengőért még 
egy újabbat biztosítottak Hal-
ler József gróf házában. Ebből 
aztán vihar kerekedett.

Szóvá tették, hogy Eger, 
amely nem is rendelkezik tör-
vényhatósági joggal, mégis 30 
ezer koronáért rendezett be egy 
polgármesteri rezidenciát. Fel-
hánytorgatta az ellenzék, hogy 
mi helyben nem tiszteljük elég-
gé a városi tisztviselőket, és kon-
szenzusra jutottak: Miskolcon is 
lesz egy szerény palotája a min-
denkori polgármesternek. Idő-
közben a folyamatos politikai 
változások elsöpörték e nagyívű 
terveket. Jómagam emlékeiben 
él még, hogy hol és merre lak-
tak a tanácselnökök. Egyikőjük-
nek sem volt rezidenciája, de a 
hivatali megválasztásuk után a 
lehető legnagyobb méretű lakást 
utalták ki számukra. Egyébként 
ők is rendelkeztek egy olyan sze-
rény számú lakáskerettel, amely-
ből megoldhatták a Miskolcra 
települt fontos emberek, orvo-
sok, pártvezetők komfortos el-
helyezését. Mindez arról jutott 
eszembe, hogy nemrégiben úgy 
találomra mutatták meg Hodo-
bay Sándor polgármester privát 
rezidenciáját a mai Petőfi utcá-
ban. Az Urak utcája 41. számú 
épületben lakott, ám most pró-
bálják feltérképezni, az akkori 
számozás szerint melyik is lehe-
tett a Hodobay-villa.

SZÁNTÓ ISTVÁN

A polgármesterek rezidenciája A nyár miről is szólna sok 
mindenkinek, mint a nyara-
lásról, a vízpartról és a sze-
relemről. A forró hónapok 
eltelte után azonban több 
fellángolás is kihunyhat, 
amikor a szürke hétközna-
pokba csöppenve döbbe-
nünk rá, hogy a varázslatos 
csillagos égbolt alatt álarc is 
volt, nem csak romantika.

Amikor a párod, a szerelmed 
keresed, talán az utolsó utáni 
dolgok egyike, ami eszedbe jut 
– akibe belehabarodtál, valójá-
ban nem is az, akinek mutatja 
magát. Egyre többször hallom 
és tapasztalom, hogy sokan 
azért maradnak benne egy 
kapcsolatban, mert szükségük 
van valami olyan dologra, amit 
a partnerük tud nyújtani szá-
mukra, miközben a szerelem 
már rég elillant. Amikor azon-
ban törődsz valakivel és mély 
érzéseket táplálsz iránta, elő-
fordul, hogy nem látod a va-
lóságot. Nem is akarod talán 
látni, hiszen vakon szeretnél 
bízni abban, hogy ez most biz-
tosan örökre szól. Pedig való 
igaz, a belső iránytűnk azonnal 
jelez. Átsuhan egy különös ér-
zés, hogy talán mégsem kelle-
ne ebbe az irányba mennünk, 
de azonnal el is hessegetjük és 
meg is magyarázzuk a dönté-
sünk. Miért küzdesz mégis és 
adsz bele mindent? Miért le-
het, hogy hosszú hónapok is 
eltelnek, és még mindig hiszel, 
hinni akarsz abban, hogy meg-

változnak körülötted a dol-
gok? Hiszen vannak apró jelek, 
amelyek már a kezdetek kez-
detekor segítségedre vannak 
abban, hogy felismerd, talán 
nem őt keresed. Melyek ezek?

Az első, talán legtisztább jel-
zés az, hogy minden róla szól. 
Szinte uralja a beszélgetést, alig 
jutsz szóhoz. Ha van egy kicsi 
esélyed megosztani vele valamit 
magadról, azonnal átforgatja és 
újra kezébe veszi az irányítást. 
Az is előfordulhat, hogy ilyen-
kor gyorsabban kezd beszélni, 
talán a hangját is emelni kezdi, 
hogy nagyobb hangsúlyt kap-
jon. Azt is megfigyelheted már 
egészen korán, hogy csak akkor 
feltűnően kedves, amikor szük-
sége van valamire. Ellentmond, 
lekezelő, aztán hirtelen vált és 
ügyesen eléri, hogy segítsd, tá-
mogasd valamiben, ami szá-
mára rendkívül fontos. Amint 
megkapja, azonnal új fordula-
tot vesz a kapcsolat dinamiká-
ja. Ezen a hintán ülni nem csak 
veszélyes, de fárasztó is. Azt is 
megfigyelheted, ha ez fordítva 
történik, és neked van szüksé-
ged valamire, hirtelen halaszt-
hatatlan dolga lesz. A szeretet 
számára nem egy érzés, bármi-
kor szívességre vagy ajándékra 
cseréli. Ha információra, figye-
lemre, együttlétre vagy a kap-
csolati tőkédre van szüksége, 
ott terem, és saját céljai elérésére 
használ téged. Amint megkapja, 
amit akar, már el is illan. A ma-
nipuláció lételeme, hiszen meg 
van győződve arról, hogy neki 

a dolgok járnak. Pontosan ezért 
sokszor csak akkor bukkan fel, 
amikor szüksége van valami-
re, ez azonban sosem tart hu-
zamosabb ideig. Jön – megy, 
szinte ki-be sétál az életedben. 
Miért próbálsz meg neki hinni 
mégis? Egyszerű a válasz.

A kezdeti időszakban ké-
pes elhitetni veled, hogy fontos 
vagy, azt is, hogy megtaláltátok 
egymásban azt, amit kerestetek. 
Miért? Mert ő már akkor tisz-
tában van azzal, szüksége van 
rád. Azt is tudja, hogy pontosan 
mire és mikor. Ő az a típus, aki 
nem sokat törődik az érzelme-
iddel. Így amikor megpróbálnál 
határokat állítani, vagy valami-
lyen ötlettel állsz elő, gyorsan el-
tapossa szinte kegyetlen mód-
szerekkel. Nincs oda azért, ha 
valami nem úgy alakul, aho-
gyan számára komfortos vagy 
épp elképzelte.

Fontos, hogy mindig figyelj 
a belső hangra, ami megszólít 
egy – egy döntés vagy hely-
zet előtt. A kapcsolatok nagy 
százalékban már az első pil-
lanatokban eldőlnek. Tisztá-
ban vagyok azzal, hogy nehéz 
mindig komfortos döntést 
hozni, mégis abban hiszek, 
hogy amikor gondolkozunk, 
vigyük a szívünket is ma-
gunkkal.

Mindig figyelj a belső hangra

GALLAI JUDIT
COACH

INFO.GALLAIJ@GMAIL.COM
WWW.GALLAIJUDIT.COM
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A cselekvő fogyasztóvé-
delem szabályainak rög-
zítése érdekében alkotta 
meg az országgyűlés a 
2022. év LXI. törvényt. 
A törvény hatékonyabbá 
teszi a fogyasztóvédel-
met, ennek egyik új esz-
köze a 2023. június 25-én 
hatályba lépett új jogin-
tézménye, a képviseleti 
kereset.

E szerint, a képviseleti 
kereset a fogyasztók kollek-
tív érdekeinek védelmére 
irányuló kereset, amelyet 
valamely feljogosított szer-
vezet a fogyasztók nevében 
felperesként eljárva indít. 
A célja, hogy a bíróság a 
fogyasztók elleni jogsértés 
megszüntetésére irányu-
ló intézkedést hozzon, és 
a jogsérelmet orvosolja. A 
per indítására feljogosított 
szerv a fogyasztók érdeke-
it képviselő olyan közjogi 
vagy egyéb szervezet, ame-
lyet az állam kijelölt.

Egyes közjogi szerveze-
tek rendelkeznek elsőd-
legesen keresetindítási 
joggal, így például a fo-
gyasztóvédelmi hatóság, az 
ügyészség, a Magyar Nem-
zeti Bank stb. Továbbá az 
igazságügyi miniszter dön-
tése alapján a törvényben 
meghatározott feltétele-
ket teljesítő szervezetek is 
feljogosított szervezetnek 
minősülhetnek. Ilyen fel-
tétel például a minimum 1 
éves, a fogyasztók érdekei-
nek védelme céljából kifej-
tett tényleges nyilvános te-
vékenység végzése.

A fel-
j o g o -
s í t o t t 
szervek a 
fogyasztók 
képv isele-
tében, azok 
polgári jogi 
igényének érvényesítése 
céljából nyújthatnak be ke-
reseti kérelmet a bíróság-
hoz annak érdekében, hogy 
a fennálló jogsérelem meg-
szüntetését vagy a jogsére-
lem orvoslását kérjék.

A jogsérelem megszün-
tetése érdekében a feljo-
gosított szervek kérhetik a 
jogsértés megtörténtének 
bírósági megállapítását, va-
lamint a jogsértő gyakorlat 
abbahagyását és a jogsér-
tő eltiltását a további jog-
sértéstől. A jogsérelem or-
voslása keretében kérhető 
a bíróságtól az érintett fo-
gyasztók kártérítése vagy 
árleszállítás, kicserélés el-
rendelése vagy akár szerző-
dés megszüntetése is.

A feljogosított szervek 
képviselhetik a fogyasztó-
kat azok kifejezett kérelme 
nélkül is. Ezért ha egy ügy-
ben a képviseleti kereset 
alapján ugyanazon vállal-
kozással szemben, ugyan-
azon jogsértés tárgyában 
már folyamatban van a per, 
egyéni kereset keretében 
nem érvényesítheti a fo-
gyasztó a polgári jogi igé-
nyét. Erre csak a képvisele-
ti kereset alapján folyó per 
befejezését követően van 
lehetőség.

DR. STRASSBURGER GYULA  
ÜGYVÉD

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Képviseleti kereset

Senkire nem figyelünk, csak 
magunkra, különleges csa-
pat vagyunk, az újonnan ér-
kezett hat játékos segít célja-
ink elérésében – jelentette ki 
Kuznyecov Szergej, a DVTK 
vezetőedzője a június 27-ei 
sajtótájékoztatón.

Dr. Bajúsz Endre, a DVTK 
sportigazgatója arról beszélt, 
hogy stabil csapatot építenek, 
mely hosszú távon is eredmé-
nyes kell hogy legyen. A keret-
ben eddig annyi változás tör-
tént, hogy hat új labdarúgót 
igazoltunk (valamennyi külföl-
di), heten pedig távoztak. Az 
MLSZ kitolta az átigazolási idő-

szak végét szeptember 6-ig, így 
biztosan várható még mozgás, 
két-három további focista jö-
het, és az is elképzelhető, hogy 
néhányan elhagyják majd klu-
bunkat. Egységes a vezetésünk 
abban, hogy nem magyar-kül-
földi ellentétpárban gondolko-
zunk, kizárólag a DVTK stílu-
sához illő, kiváló játékosokat 
akarunk szerződtetni. Az vi-
szont tény, hogy a magyar lab-
darúgók megszerzése sokkal 
nehezebb, mivel jóval többe 
kerülnek. Jelenleg ez a realitás, 
több hazai focista idehozatala 
egyelőre pénzügyi és szakmai 
akadályokba ütközik. A végle-
ges keret 24-26 fős lesz.

Kuznyecov Szergej elmond-
ta: – azért esett a választás a 
hat érkezőre, mert hosszú ideje 
figyeltük őket, és közel állnak 
az elvárt stílushoz, játékmód-
hoz. Tudjuk, hogy az egyes or-
szágok bajnokságai között ha-
talmas különbségek vannak. 
Az NB II-ben is voltak nehéz 
ellenfeleink, akik jól teljesítet-
tek, maradtak, Cseke Benjámin 
kivételével, őt visszarendelte 
a Mezőkövesd. Az én játékfi-
lozófiám az, hogy a begyako-
rolt elemeket alkalmazzák is az 
éles szituációkban. Nincs a fo-
ciban egy receptje a sikernek. 
A Kecskemét feljutásakor nem 
volt nagy mozgás, szinte ki-
zárólag magyar labdarúgókat 
igazolt, ha nekünk lenne lehe-
tőség rá, mi is szívesen meg-
tennénk. Ellenpélda is akad, a 
kitűnő kerettel rendelkező Va-
sas mégis kizuhant. Pénteken 
két hétre ausztriai edzőtábor-
ba utazunk, ahol az új csapat 
építésének első lépéseit tesz-
szük meg. Az összecsiszoló-
dástól azt várjuk, hogy az NB 
I rajtjakor, hazai környezetben, 
sok szurkoló előtt örömet szer-
zünk majd híveinknek a Pus-
kás Akadémia FC elleni ta-

lálkozón. Felkészülve, csak a 
győzelemre játszunk. A saját 
út persze nem azt jelenti, hogy 
az éppen soros riválisainkat ne 
térképeznénk fel. Mindig lesz 
A-, B- és C- tervünk. Minden 
új helyzetre reagálunk, nem-
csak a meccsek között, hanem 
akár mérkőzés közben is.

Holdampf Gergő, a DVTK 
csapatkapitánya arról számolt 
be, hogy máris jó az öltözői 
hangulat. Fáradtak ugyan a lá-
bak, ám ez az erőgyűjtés idő-
szaka és szükséges az ered-

ményességhez. Össze kell 
szoknunk a jó szellemiségű 
újakkal. A posztriválisok jö-
vetele természetes állapot. Ez 
csak növeli a motivációnkat, 
hogy megharcoljunk a helyün-
kért.

A bejelentéseket, értékelése-
ket, tájékoztatókat követően az 
edzés első 20 perce sajtónyil-
vános volt. A DVTK Edzőköz-
pontban igyekezett mindenki 
a legszebb arcát, a legjobb ké-
pességét bemutatni. A „tízezer 
diósgyőri edző” (azaz a szur-

kolósereg) szerint a foci egy-
szerű játék, elméletben leg-
alábbis mindenki ismeri a 
siker kritériumait: biztonságos 
védekezés, robotoló és kreatív 
középpálya és a helyzeteit jól 
értékesítő támadósor. A kar-
mester adott. Nincs teher, mert 
a legvérmesebb drukkerek sem 
várnak egyelőre dobogóközeli 
helyezést, de biztos élvonalbeli 
tagságot igen! A nagy lakoma ( 
az NB I kiharcolása) után sem 
akarnak éhesen maradni.

BUZAFALVI GYŐZŐ

Saját úton járva stabil csapat lesz a DVTK

Holdampf Gergő, dr. Bajúsz Endre és Kuznyecov Szergej. Fotók: Mocsári László

Sajtónyilvános edzés

Tizenegy országból több 
mint 200 sportolót várnak 
Miskolcra európai egyete-
mekről az alig több mint két 
hét múlva kezdődő tollas-
labda- és vízilabda- Európai 
Egyetemek Bajnokságára, 
melyet a Miskolci Egyetem 
és a Miskolci Egyetemi Atlé-
tikai és Futball Club közösen 
rendez 2023. július 13. és 19. 
között – olvasható a város-
háza közleményében.

A sportesemény az Európai 
Egyetemi Sport Szövetség és a 
Magyar Egyetemi- Főiskolai 
Sportszövetség együttműkö-
désében valósul meg. Az Eu-
rópai Egyetemi Sportszövet-
ség (EUSA) páratlan években 
szervezi az Európai Egyetemek 

Bajnokságát (EUC) sportágan-
ként különböző helyszíneken. 
2023-ban Európa-szerte 20 
sportágban rendeznek EUC-t.

Gonda Daniella tollaslabdá-
zó, aki a tavalyi Európai Egye-
temi Játékokon női egyéniben a 
döntőig jutott és ezüstéremmel 
fejezte be a küzdelmeket, már 
nagyon várja a miskolci tollas-
labda-Európai Egyetemek Baj-
nokságát.

„Magam is elindulok a baj-
nokságon, és remélem, hogy 
a tavalyi ezüstnél is fényesebb 
éremmel lehetek majd gazda-
gabb a végén. A mezőny nívós, 
jó játékosokból áll. A tollas-
labda nagyon látványos sport, 
így biztos, hogy jól fognak 
szórakozni azok, akik kiláto-
gatnak a mérkőzésekre.”

Biros Péter, a miskolci 
származású háromszoros 
olimpiai bajnok vízilabdá-
zó pedig a vízilabda-Európai 
Egyetemek Bajnokságát vár-
ja nagyon.

„A magyar egyetemi baj-
nokság nagyon erős, ahogy a 
nemzeti bajnokság is Európa 
egyik, ha nem a legerősebb 
bajnoksága. Vannak olyan 
játékosok, akik már kipró-
bálták magukat mindkét 
színtéren, így jó meccsekre, 
színvonalas összecsapásokra 
számítok. Külföldről két an-
gol, köztük az Oxfordi Egye-
tem, valamint egy holland 
egyetem csapata képviselte-
ti magát a megmérettetésen, 
melynek végén magyar egye-
temi győzelmet várok.”

Tesztesemény – 2024-ben 
Miskolc-Debrecen közös 
rendezés

Az idei tollaslabda- és vízi-
labda-Európai Egyetemek 
Bajnoksága egyben a 2024-
es, Miskolc és Debrecen 
közös rendezésében meg-
valósuló Európai Egyete-
mi Játékok (EUG) hivatalos 
teszteseménye is. Az EUG 
Európa legnagyobb hallga-
tói sporteseménye, a résztve-
vők létszámát tekintve a nyá-
ri olimpiát követő harmadik 
legnagyobb sportrendezvény 
a világon, melyre az európai 
egyetemisták, a kontinens 
felsőoktatási közössége és 
sportszerető közönsége egy-
aránt odafigyel.
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Egyetemi EB Miskolcon: 200 sportolót várnak

Több százan látogattak 
ki sportolni szombaton a 
Tudomány és Technika Há-
zánál megrendezett 3x3-as 
kosárlabda-bajnokságra. A 
családi juniálissá alakult 
eseményen a sport- és gyer-
mekprogramokon kívül jó-
tékonysági koncert is várta 
a látogatókat.

Tavaly szervezett először 
formabontó kosárlabdashow-t 
a belvárosban a Borsod-Aba-
új-Zemplén Megyei Kosárlab-
da Szövetség a Tudomány és 
Technika Háza és az Első Mis-
kolci Lions Klub partnerségé-
vel. A tavalyi nagy sikert köve-
tően idén ismét megrendezték 
a Tudomány és Technika Háza 
előtti téren a háromszor hár-
mas kosárlabdatornát.

A péntek esti vihar és a 
hűvösebb időjárás nem ret-
tentette el a családokat, kö-
zel háromszázan látogattak 
ki sportolni a Tudomány és 
Technika Házához.

– A 3x3-as bajnokság egy 
sportszakmai rendezvény, 
olimpiai sportág. Szeret-
nénk, ha családi rendezvény-
nyé válna a megmérettetés, 
ezért is álltunk az ügy mögé. 
Emellett az utánpótlásnak is 
próbálunk egy jó reklámot 
találni, valamint közösséget 
építeni a város szívében – 
nyilatkozta a Miskolc Televí-
ziónak Hajdú László, a hely-
színt biztosító Tudomány és 
Technika Háza egyik tulaj-
donosa.

A rendezvény idén szin-
tet lépett, és a sport, a ko-

sárlabda mellett nagyobb 
hangsúlyt kaptak a családi 
és szórakoztató programok, 
valamint a jótékonykodás is. 
Adományozásra a nevezési 
díj részösszegén kívül több 
lehetőség is nyílt a rendezvé-
nyen, köztük a záróprogra-
mon, az ingyenesen látogat-

ható jótékonysági koncerten 
is. A befolyt adományok-
ból a Miskolci Éltes Mátyás 
Óvoda, Általános Iskola és 
Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény ját-
szóterének megvalósítását 
támogatják majd.

MN

Családi nappá nőtte ki magát a 3x3-as bajnokság

Nagy érdeklődés kísérte a sportrendezvényt. Fotó: Horváth Cs.
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SzolgáltatóHÁZ

Az akció érvényes: 2023. 07. 01-től 2023. 07. 07-ig 
Baba szappan, 125 g, 2392 Ft/kg 349 Ft 299 Ft
Szindy papírtörlő, 2 tekercs, 199 Ft/tekercs 499 Ft 399 Ft
Signal fogkrém, 75 ml, 6653 Ft/l 599 Ft 499 Ft
Garden automata légfrissítő, utántöltő, 260 ml, 1919 Ft/l 649 Ft 499 Ft
Duck WC-tisztító, 750 ml, 932 Ft/l 799 Ft 699 Ft
Flóraszept 0% klór, 750 ml, 932 Ft/l 899 Ft 699 Ft
Ajax univerzális felmosó, 1 l 899 Ft 799 Ft
Clin ablaktisztító, pumpás, 500 ml, 1598 Ft/l 899 Ft 799 Ft
Domestos fertőtlenítő, 750 ml, 1198 Ft/l 999 Ft 899 Ft
Jar mosogató, 900 ml, 1443 Ft/l 1399 Ft 1299 Ft
Bref Perfume Switch WC-golyó, 3 db-os, 433 Ft/l 1899 Ft 1599 Ft
Lenor öblítő, 1080 ml 1758 Ft/l, 1360 ml 1396 Ft/l 1999 Ft 1899 Ft
Vanessa barackos WC-papír, 24 tekercs, 99 Ft/tekercs 2799 Ft 2399 Ft
Trikolor kerítészománc, 750 ml, 4532 Ft/l 3899 Ft 3399 Ft
Ariel mosókapszula, 24 db-os, 154 Ft/db 4099 Ft 3699 Ft
Diszperzit mennyezet és falfesték, fehér, 14 l, 571 Ft/l 8999 Ft 7999 Ft

Bulgárföldi  
Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

ELADÓ INGATLANOK
A Miskolc Holding Zrt. kétfordulós versenyeztetési eljárás útján történő  

értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Cím  
(Jelleg)

Alapterület  
(m2)

Minimális bruttó 
ajánlati ár (Ft)

Beadási  
határidő

Mezőkövesd – Mezőkeresztes külterületén 
12 db ingatlan 1/6-od tulajdoni hányada 

(volt katonai repülőtér)
4 690 329 m2 1 196 000 000 2023. augusztus 28. 

Miskolc, Vadvirág utca hrsz.: 6093/179
(Kivett beépítetlen terület)

721 m2 13 400 000 2023. július 24.

Miskolc, Kisfaludy K. utca hrsz.: 6093/224
(Kivett beépítetlen terület)

719 m2 11 700 000 2023. július 24.

Az ingatlanokról és az értékesítési eljárásról bővebb tájékoztatás a www.ingatlangazdalkodas.miskolcholding.hu 
honlapon, valamint a 70/466-4399, 70/508-1279 és az 516-243-as miskolci telefonszámokon kérhető. Felhívjuk a 

pályázók figyelmét, hogy a kiíró az értékesítési eljárást annak bármely szakaszában eredménytelennek nyilváníthatja.

LAKÁSSZERVIZ MISKOLC

KIRÁLY ISTVÁN l 06 20/246-5072

TELJES KÖRŰ LAKÁSFELÚJÍTÁS!
Szobafestés, burkolás, fürdőszobák, 

konyhák átalakítása, felújítása.

Apró javításokkal, cserével  
és szereléssel is hívjon bizalommal!

APRÓHIRDETÉSEK
a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink! Adják fel ap-
róhirdetésüket kedvezményes 
áron a Miskolci Naplóban hétköz-
nap 8 és 16 óra között!

Hirdetésszervezőink  
az alábbi címen érhetők el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.
Tel.: 70/795-7402, 30/499-8630
E-mail: info@mikom.hu

www.daykamedical.hu

Dayka MeDical
l belgyógyászat l diabetológia 
l endokrinológia
l gasztroenterológia 
l proktológia l sebészet

}
}

előjegyzés: 
30/213-9469

előjegyzés: 
30/239-2424



A Kilián Észak Közösség 
Egyesület negyedik alka-
lommal szervezte meg múlt 
szombaton juniálisát. Ezút-
tal is igyekeztek kicsiknek, 
nagyoknak színes progra-
mot kínálni a Szinyei utcai 
garázssorok közötti játszó-
téren.

A rendezvényt szombaton 
délelőtt a Perecesi Bányász 
Fúvószenekar nyitotta meg, 
kora délutánig „Kacatvásár”, 
azaz helyi bolhapiac várta az 
érdeklődőket. A portékáikat 
kézművesek is kínálták, tar-
tottak bemutatót és gyerek-
foglalkoztatót is. A sportok 

kedvelői sem maradtak lehe-
tőség nélkül, hiszen kamázni, 
sakkozni és petanque-ozni is 
lehetett a délelőtt folyamán. A 

fiatalokat és idősebbeket egy-
aránt várta az egzotikus állat-
simogató, két boa constrictort 
és egy szavannai varánuszt is 

megérinthettek a simoga-
tó kezek. Az egyesület civil 
partnerei is teret kaptak, lehe-
tőségük volt bemutatni ma-
gukat, szolgáltatásaikat, sőt, 
az önkormányzat Részvételi 
Költségvetésébe is beleszól-
hattak az érdeklődők a hely-
színen. Az egyesület képvise-
lői a „Zöldülő KÉK” sátorban 
várták a látogatókat közösségi 
beszélgetésre, tervezgetésre. A 
napot két zenei program zár-
ta, először az Ly16 zenekar, 
majd a helyi erőket felvonul-
tató, nosztalgiaslágereket ját-
szó SémaHaverokk zenekar 
csapott a húrok közé.  
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Idén is csatlakozott a Múze-
umok Éjszakája programso-
rozathoz a miskolci Herman 
Ottó Múzeum. 

Az eseményen idén is izgal-
mas kiállítások, zenés ismeret-

terjesztők, koncertek és inter-
aktív kikapcsolódás várta az 
érdeklődőket. A Herman Ottó 
Múzeum öt kiállítóhelyen, hét 
újdonsággal készült a kikapcso-
lódni vágyóknak – köztük olya-
nokkal, amik csak és kizárólag 

a Múzeumok Éjszakáján voltak 
láthatók: ilyen a Ragyogás című 
kiállítás, melyen egyebek mellett 
az Erdélyi-érchegység területé-
ről, valamint a hun és honfogla-
lás korából származó relikviák-
kal is találkozhattak a látogatók. 

Huszonhárom ország száz-
ötven művészének képei vol-
tak láthatóak a Miskolci Galé-
riában és tagintézményei ben. 
A szervezők főként arra he-
gyezték ki kínálatukat, hogy 
feltárják, hol tart ma a hazai 
és nemzetközi kortárs művé-
szet.

A Múzeumok Éjszakája 
programjához a Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár, vala-
mint a Lévay József Muzeá-
lis Könyvtár is csatlakozott. A 
Miskolc belvárosában működő 
könyvtár a Doleschall Gábor-
ról elnevezett kúriában talál-
ható. A program során a név-
adó, elfelejtett miskolci orvos 
életét, munkásságát és eszméit 
ismerhették meg a résztvevők. 
A Szabó Lőrinc Idegennyelvi 
Könyvtár I. emeletén Michael 
Leminx homonnai származású 
festőművész munkáiból nyílt 
kiállítás, mely augusztus 18-áig 
tekinthető meg. 
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Színes és változatos progra-
mokkal készül az idei első 
júliusi szombatra az önkor-
mányzat Miskolctapolcán, 
ahol az átadás előtt álló, meg-
újult őspark szomszédságá-
ban, az Aradi sétányon a töb-
bi közt helyi termelői vásár és 
hagyományőrző nap is lesz.

Az egész napos rendezvényen 
a családosokat és a gasztronó-
mia iránt érdeklődőket a szerve-
zők külön programokkal várják 
majd. A gyerekeknek mesekuc-
kóval, kézműves- foglalkozások-
kal és ugrálóvárral is készülnek, 
az Öko-gasztroesten pedig szó 
lesz a paleo konyháról és a ter-
mészetes élelmiszerekről is.

Programok
9:00-19:00 Helyi termelői vá-
sár és hagyományőrző nap
•  Helyi termelők portékáinak 

bemutatása, termelői vásár
•  Mesterségek bemutatkozása 

és kézműves termékek vására
•  Alternatív / megújuló energi-

ával kapcsolatos tanácsadás
•  Kézműves-fogla lkozások 

helyi iparművészek segít-

ségével: kosárfonás, szövés, 
gyöngyfűzés, agyagozás

9:00-19:00 Zöld családi nap
9:00 Megnyitó
11:30 Bábos-Öko-mesekuckó 
foglalkozás – Mimó és Csipek
14:00 Bábos-Öko-mesekuckó 
foglalkozás – Mimó és Csipek
16:00 Ügyességi, engedelmes-
ségi, őrző-védő bemutató, FI-
DELA gazdiképző kutyaiskola

19:00-23:00 Öko-gasztroest
•  Pa leokonyha-bemut ató: 

ökogrill – teljes mértékben 
lebomló anyagokból készült 
grillszett

•  Házi szörp-, bor-, sörkészítés, 
termékbemutató és kóstoló

•  Természetes élelmiszerek: 
méz, ételecet, fermentálás, 
aszalás, aszalványok – ter-
mékbemutató és kóstoló

•  Muncholás – ételmentés

Egész napos programok
Öko-játszótér, öko-kézmű-

ves-foglalkozások, csillám-
tetoválás, íjászkodás, óriás 
társasjáték, ugrálóvár, kulcstar-
tókészítés, gyöngyfűzés, „ne-
veld magad” magvetés, környe-
zetvédelmi interaktív játékok.

Az esemény látogatása és a 
programokon való részvétel in-
gyenes.

A Miskolc Televízió Hívő-
szó című műsorában júni-
us 2-án, vasárnap, 16 órától a 
Mindszenti templomból köz-
vetítik Szent Péter és Szent Pál 

apostolok búcsúját. A szentmi-
sét bemutatja: dr. Novák István 
kanonok plébános, az Eszter-
házy Katolikus Egyetem álta-
lános rektorhelyettese.

HARANG-HÍREK
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JÚLIUS 1., szombat
9:00-23:00 Tapolcai nyár, Miskolctapolca, 

Aradi sétány
10:00 Expert-FPS Vitorlás Kupa – orszá-

gos vitorlásranglista-verseny, Hejő-
keresztúr

19:30 Éjszakai fürdőzés, Barlangfürdő

JÚLIUS 2., vasárnap
9:00 Régiségvásár, Széchenyi utca
10:00 Expert-FPS Vitorlás Kupa – orszá-

gos vitorlásranglista-verseny, Hejő-
keresztúr

17:00 Zenés délután a Kilián-délen, A Pe-
recesi Bányász Fúvószenekar koncertje, a 
volt Otthon Étterem előtti tér

JÚLIUS 3., hétfő
12:00 „Móricz Zsigmondra emlékezünk” 

– kiállítás Móricz Zsigmond születés-
napja alkalmából, József Attila Könyvtár

15:00 „Vedd fel a fonalat!” Gombolyag 
Klub - Horgolók, kézimunkázók köre, 
József Attila Könyvtár

JÚLIUS 4., kedd
10:00 Baba-Mama Klub, Tompa Mihály 

Könyvtár
13:00 Idősek Klubja, Móra Ferenc Könyvtár
15:00 Társasjátékkuckó, Kaffka Margit 

Könyvtár

JÚLIUS 5., szerda
14:30 Acélvárosi párhuzamok –  Pittsburgh 

és Miskolc, dr. Bereczki Zoltán és dr. 
Lovra Éva előadása, városháza, főépítészi 
kabinet tárgyalój (2. emelet)

15:30 „A miskolci modernizmustól New 
Yorkig – Bőhm Viktor építészete” 
című kiállítás megnyitója, a miskolci 
városháza aulája

JÚLIUS 6., csütörtök
14:00 Nyári mesedélután, Móra Ferenc 

Könyvtár
16:30 Az erdő rejtekén – Varga Barnabás 

regényének bemutatója, II. Rákóczi Fe-
renc Könyvtár

16:30 Lurkótanya: Helikopter, József Atti-
la Könyvtár

JÚLIUS 7., péntek
10:00 Tökmag baba-mama klub, Petőfi 

Sándor Könyvtár
14:30 A miskolci modernizmustól New 

Yorkig – Bőhm Viktor építészete, Lov-
ra Éva könyvének bemutatója, II. Rá-
kóczi Ferenc Könyvtár

15:30 „Modern Miskolc” városi túra: dr. 
Lovra Éva Bőhm Viktor épületeit mu-
tatja be, indulás a II. Rákóczi Ferenc 
Könyvtártól

JÚLIUS 8., szombat
20:00 Szűcs Antal Gábor és barátai latin 

gitárestje, MÜHA, Csengey kert

JÚLIUS 10., hétfő
16:00 Játsszunk együtt! Társasjáték-

klub, ahol a játéké a főszerep, Tompa 
Mihály Könyvtár

16:30 Gyógyulat önképzőkör, Sóspataki 
Ferenc természetgyógyász előadá-
sa, Kaffka Margit Könyvtár

JÚLIUS 11., kedd
10:00 Baba-Mama klub, Tompa Mihály 

Könyvtár
15:00 Társasjátékkuckó, Kaffka Margit 

Könyvtár

JÚLIUS 13., csütörtök
16:00 Éljük át a diafilmnézés örömeit! 

Retró diafilmklub kicsiknek és na-
gyoknak, Tompa Mihály Könyvtár

16:30 Bűntények, legendák, izgalmas 
történetek… Miskolcon, Reiman 
Zoltán könyvének bemutatója, II. Rá-
kóczi Ferenc Könyvtár

16:30 Mesék a dobozból, papírszínházas 
mesefoglalkozás – A földesúr meny-
asszonya, József Attila Könyvtár

JÚLIUS 14., péntek
18:00-00:00 GasztroPLACC – Bor és jazz, 

MÜHA, Csengey kert

PROGRAMAJÁNLÓ Tapolcai nyár az Aradi sétányon

Az avasi hegygazdák soron 
következő fogadóóráját július 
4-én, kedden, 15:30-tól tart-
ják meg a polgármesteri hiva-
tal ferdetetős tárgyalójában. 
A rendezvényen az avasi pin-
ce- és ingatlantulajdonosok, 
a vendéglátóegységek üzlet-
vezetői, illetve a lakosság is 
elmondhatja problémáit és 
észrevételeit az Avassal kap-
csolatban. Az eseményen 
részt vesznek Miskolc alpol-

gármesterei, Szopkó Tibor és 
Badány Lajos, valamint Szu-
nyogh László főépítész is. A 
rendezvényen jelen lesznek a 
Miskolci Városgazda Nonprofit 
Kft., a Miskolci Önkormányzati 
Rendészet, a Miskolci Rendőr-
kapitányság, valamint a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Kormányhivatal Környezetvé-
delmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosz-
tály munkatársai is.

FOGADÓÓRÁT TARTANAK AZ AVASI HEGYGAZDÁK

Szopkó Tibor alpolgármester, a 10. számú válasz-
tókörzet önkormányzati képviselője július 3-án, 
hétfőn 17 órától a Jókai lakótelepen (Fábián utca 
6.) és július 6-án, csütörtökön 16 órától a Szinva 
teraszon lakossági fórumot tart.

LAKOSSÁGI FÓRUM

• Művészetek Háza, Uránia-terem: JÚLI-
US 1-2., szombat-vasárnap: 15:30 Kojot 
négy lelke | 17:30 Hadik | JÚLIUS 6-12., 
csütörtök-szerda: 17:30 Asteroid City | 
19:45 Caravaggio árnyéka | JÚLIUS 7-9., 
péntek-vasárnap: 15:30 Exhibition on 
Screen: Rembrandt 

• Művészetek Háza, Béke-terem: JÚLI-
US 1-2., szombat-vasárnap: 15:00 Barát-
nőt felveszünk | 17:00 Elveszett Leonar-
do | JÚLIUS 1., szombat: 19:30 Kismenők 
| JÚLIUS 3-5., hétfő-szerda: 19:30 Ház 
a kaktuszok között | JÚLIUS 6-12., csü-
törtök-szerda: 17:00 Az a bizonyos nyár | 
19:30 Barátnőt felveszünk | JÚLIUS 7-9., 

péntek-vasárnap: 15:00 Exhibition on 
Screen: Napraforgók vonzásában

• Cinema City: JÚNIUS 29. – JÚLIUS 5., 
csütörtök-szerda, naponta több időpont-
ban – A galaxis őrzői: 3. rész | A kis hab-
leány | A mumus | Barátnőt felveszünk | 
Bogyó és Babóca 5. – Hónapok meséi | 
Elemi | Flash: a villám | Halálos iramban 
10 | Indiana Jones és a sors tárcsája | Kan-
dahár | Követés | Mavka, az erdő őrzője | 
Ölelj meg! – Macikaland Mézföldön | Pók-
ember – A Pókverzumon át | Rémálom | 
Ruby Gillman, tinikráken | Sisu | Super 
Mario Bros.: A film | Transformers: A fe-
nevadak kora

MOZIMŰSOR

Miskolcon is kitárultak a múzeumok kapui

Látványos programokkal készült a Herman Ottó Múzeum. Fotó: Horváth Csongor

Helyi bolhapiac is várta a rendezvényre kilátogatókat. Fotó: HCS

Juniálissal ünnepelték a közösségüket



AZ AUTÓBUSZ-KÖZLE-
KEDÉST ÜNNEPELTÉK. 

Idén ünnepeljük a miskol-
ci menetrend szerinti au-
tóbusz-közlekedés fenn-

állásának 75. évfordulóját, 
melynek kapcsán szom-

baton megnyitotta kapuit 
a közlekedési vállalat 

telephelye, ahol autóbu-
szokkal, villamosokkal, 

veteránjármű-kiállítással, 
a Magyar Honvédség és a 
Baráthegyi Vakvezető Ku-
tyaiskola bemutatójával, 
koncertekkel, szervezett 

telephely- és közlekedés-
történeti múzeumlátoga-
tással várták az érdeklő-
dőket. A rendezvény előtt 

egy busztörténeti felvo-
nulást láthattak az érdek-

lődők, amely a Városház 
térről indult. Fotó: Horváth 

Csongor

mozaik 2023. július 1. 
26. hét | XX. évfolyam 25. szám12 Miskolci Napló

HETI HOROSZKÓP

Kos (03. 21.–04. 20.) Izgatott a dolgok alakulása mi-
att, úgy érzi, ezek után bármi jöhet, és nem lehet már 
kiszámítani az eseményeket. Abban viszont biztos, 

hogy bármi jön, ön megállja a helyét az új kihívás előtt is.

Bika (04. 21.–05. 21.) Valami fontos dolgot érthet 
most meg, rájön, hogy minden mindennel összefügg, 
és hogy nem véletlenül ismétlődnek a dolgok. Az állan-

dó körforgás egyfajta biztonságérzetet is ad önnek.

Ikrek (05. 22.–06. 21.) Érzelmes vallomást kaphat va-
lakitől, amire egyáltalán nem volt felkészülve. Ha meg 
is lepi a dolog, és először nem is tudja, hogyan érezzen 

vele kapcsolatban, végül örülni fog az egésznek.

Rák (06. 22.–07. 22.) Rosszabbul viseli a kritikát, 
mint kellene, és lehet, hogy meg is makacsolja ma-
gát, amikor valaki tanácsot ad önnek. Legyen kicsit 

nyitottabb, hiszen a támadás nem önnek szól.

Oroszlán (07. 23.–08. 23.) Szigorú tervhez tartja 
magát, de néha nem árt, ha egy kicsit hátralép, és tá-
volabbról is szemügyre veszi a dolgokat. A hetére érvé-

nyes a mondás, hogy lassan járj, tovább érsz.

Szűz (08. 24.–09. 23.) Minden a tervek szerint ha-
lad, és ez megnyugtatja önt, hiszen ön látja a rend-
szert ott, ahol mások szerint káosz áll. Másképp gon-

dolkodik, mint a legtöbben, és éppen ez teszi ilyen hatékonnyá.

Mérleg (09. 24.–10. 23.) Tudja, hogy a döntései 
most nemcsak az ön sorsát befolyásolják, de azokét 
is, akik fontosak a számára. Ne hagyja, hogy ez meg-

ijessze, mert ha félelemből dönt, az senkinek nem lesz igazán jó.

Skorpió (10. 24.–11. 22.) Jobban állnak a dolgok, 
mint azt eredetileg hitte, önnek mégis balsejtelme van. 
Tudja, hogy ingyen semmit nem adnak, és úgy érzi, a 

mostani szerencséje árát esetleg később kell majd megfizetnie.

Nyilas (11. 23.–12. 21.) Ne mondjon többet, mint 
amennyit feltétlenül muszáj, mert a szavai később még 
visszaüthetnek. Néhány dolgot inkább tartson meg ma-

gának, és a beszéd helyett a tettei súlyára figyeljen!

Bak (12. 22.–01. 20.) Lehet, hogy először úgy látja, 
valami nem az elképzelései szerint alakul, de gyorsan 
kiderülhet, hogy a dolgok alakulását még olyanra for-

díthatja, ami önnek igazán megfelel.

Vízöntő (01. 21.–02. 19.) Egy régi ismerős tűnik fel 
a színen, és önnek rossz érzései vannak ezzel kapcso-
latban. Alaptalan a félelme, bár az ajánlat elsőre kicsit 

ijesztőnek hat, kecsegtető lehetőségeket rejt magában.

Halak (02. 20.–03. 20.) Szeretne őszintén beszélni 
valakivel, de aggasztja, hogy hogyan fog reagálni a sza-
vaira. Ezt azonban csak akkor tudhatja meg, ha valóban 

őszintén beszél vele, és nem kerülgeti tovább a forró kását.

Akkor és most. Leggyakrabban levéltárként szoktuk emlegetni, 
pedig eredetileg Pénzügyi palotának készült a Fazekas és a Dózsa 
György utcák sarkán álló épület, mely a miskolci városképnek is 
meghatározó eleme. Az épületet Szentpáli István első polgármes-
tersége idején emelték, eredetileg a mai Szent István térre tervez-
ték, de Weil Rezső építészmérnök a Werbőczy utcát, vagyis a mai 
Fazekas utcát javasolta, mert így összekapcsolhatták az épületet 
a Dózsa György utcán álló Igazságügyi palotával. 1912-ben kezdték 
építeni, 1913. június 1-jén adták át. Első emeletén a pénzügyigaz-
gatóság, a másodikon a számvevőség működött. 1922-23-ban 
még egy emeletet ráépítettek, ami olyan jól sikerült, hogy még a fi-
gyelmes szemlélő számára is észrevehetetlen. Magasföldszintjén 
1984 óta a Magyar Nemzeti Levéltár Borsod-Abaúj-Zemplén Vár-
megyei Levéltára működik (ez azonban rövidesen a Miskolci Egye-
temre költözik), emeletein a Miskolci Törvényszék Cégbírósága és a 
Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság található. (Tajthy Ákos szöve-
ge, dr. Sáfrány Gy. József képeslapja, Mocsáari László fotója)

Ha a terjesztéssel kapcsolat-
ban problémát tapasztalnak, 
kérjük, jelezzék ezt hétköz-
nap 8-16 óráig a +36 70 663 
1261-es telefonszámon vagy 

az info@mirend.hu e-mail-cí-
men nevük és elérhetősé-
gük megadásával. A problé-
mát igyekszünk mihamarabb 
megoldani.

TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

Gazdikereső
Ezen a héten Sodót (6442), a Miskolci Állategészségügyi Telep 
egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltások-
kal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az 
új gazdihoz. Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon 
lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.

Bekerülés helye: Muszkás oldal
Fajta: keverék
Kor: 2022. 02. 01
Neme: kan
Szín: fehér, világosbarna foltos
Súlya: 15 kg

Nagyon játékos fiatal ku-
tyus, bármilyen családban al-
kalmas társnak. Emberköz-
pontú, kiköveteli a figyelmet. 
Egy kis törődésért cserébe na-
gyon hálás tud lenni.

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal is 
könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtéseiket a 
sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, melyben fel-
tüntetik postacímüket is! Beküldési határidő: 2023. 
július 12. E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. A helyes 

megfejtések beküldői között könyvutalványt sorsolunk ki. A nyere-
ményt a Géniusz Könyváruház biztosítja.

Könyvújdonságok a Géniusztól 
3

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztősé-
günk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: 
„Mindenkit érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strass-
burger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

MINDENKIT ÉRHET JOGESET

Sudoku
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